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1 ÚVODNÍ KAPITOLA Dokument SUMF – SustaiŶaďle UrďaŶ MoďilitǇ Fraŵeǁork, českǇ strategiĐký rĄŵeĐ 
udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ, je podŵiňujíĐíŵ dokumentem pro čerpĄŶí fiŶaŶčŶíĐh 
prostředků z eǀropskýĐh foŶdů ESIF pro ŵěsta Ŷad ϱϬ tisíĐ oďǇǀatel a je ǀǇžadoǀĄŶ 
Eǀropskou koŵisí. 
ZĄǀěrečŶĄ zprĄǀa ŶĄǀrhoǀé čĄsti je jedŶou z čĄstí dokuŵeŶtaĐe SUMF – strategiĐký rĄŵeĐ 
udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ pro ŵěsto Ústí Ŷad Laďeŵ. NĄǀrhoǀĄ čĄst se ǀěŶuje strategiĐké 
koŶĐepĐi rozǀoje sǇstéŵu hroŵadŶé dopraǀǇ Ŷa úzeŵí ŵěsta a dalšíĐh přilehlýĐh oďĐí 
oďsluhoǀaŶýĐh ŵěstskou hroŵadŶou dopraǀou. Na zĄkladě aŶalǇtiĐké čĄsti dokumentu, 
ǀýĐhozíĐh strategií z ŶadřazeŶýĐh dokuŵeŶtů a praĐoǀŶíĐh jedŶĄŶí Ŷaǀrhuje strategii ǀýǀoje 
hroŵadŶé dopraǀǇ ǀ ŶĄsledujíĐíŵ oďdoďí. Ve zprĄǀě jsou defiŶoǀĄŶǇ Đíle, opatřeŶí a aktiǀitǇ, 
které ďǇ ŵělǇ ŶapoŵoĐi ǀǇřešit proďléŵǇ a ŶedostatkǇ, které dŶes sǇstéŵ hroŵadŶé 
přepraǀǇ osoď trĄpí, podpořit, zatraktiǀŶit a rozǀiŶout ŵěstskou a ǀeřejŶou hroŵadŶou dopravu v úzeŵí. Vize, Đíle, opatřeŶí i aktiǀitǇ jsou ŶaǀržeŶǇ s důrazeŵ Ŷa dostupnost, 
ďezpečŶost, ekologičŶost, ekoŶoŵičŶost, plǇŶulost a kǀalitu.  
Výstupeŵ této čĄsti dokumentu SUMF je souhrn aktivit, které jsou ŶĄsledŶě rozděleŶǇ do Ŷěkolika ǀariaŶt. V souhrŶu aktiǀit jsou prezeŶtoǀĄŶǇ příkladǇ aktiǀit, kterýŵi ďude 
ŵožŶé ǀe ǀýhledoǀýĐh horizoŶteĐh plŶit staŶoǀeŶĄ opatřeŶí a Đíle. MiŶiŵalistiĐkĄ ǀariaŶta obsahuje pouze ty aktivity, Ŷa které je ŵožŶé získat fiŶaŶčŶí prostředkǇ z dotačŶíĐh zdrojů 
či dotačŶíĐh titulů. MaǆiŵalistiĐkĄ ǀariaŶta oďsahuje ŵaǆiŵĄlŶí ŵožŶý počet aktiǀit, které se 
podařilo sestaǀit, aǀšak ďez ohledu Ŷa způsoďǇ fiŶaŶĐoǀĄŶí. Kroŵě ŵožŶého fiŶaŶĐoǀĄŶí z dotačŶíĐh zdrojů ďǇ tak ďǇlo ŶutŶé Ŷa určité aktiǀitǇ Ŷajít fiŶaŶčŶí prostředkǇ ǀe ǀlastŶíĐh 
či jiŶýĐh zdrojíĐh.    
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2 SCÉNÁŘE VÝVOJE 2.1 SCÉNÁŘE VÝVOJE DOPRAVNÍ POPTÁVKY 
VǇužití růzŶýĐh druhů dopraǀŶíĐh ŵódů při každodeŶŶíĐh ĐestĄĐh oďǇǀatel ŵěsta Ústí nad Laďeŵ zŶĄzorňuje graf na Oďrázku ϭ. Graf ďǇl ǀǇtǀořeŶ Ŷa zĄkladě ǀýsledků ze soĐiodopraǀŶíĐh průzkuŵů proďěhlýĐh Ŷa jaře ϮϬϭϴ. 
Graf zŶĄzorňuje rozložeŶí ǀǇužití jedŶotliǀýĐh dopraǀŶíĐh ŵódů při každodeŶŶíĐh ĐestĄĐh 
respoŶdeŶtů. NejǀíĐe oďǇǀatel ŵěsta ǀǇužíǀĄ pro přepraǀu osoďŶí autoŵoďil ;IADͿ – 44 % 
ǀšeĐh uskutečŶěŶýĐh Đest. Druhý ŶejǀǇšší podíl zaujíŵĄ ǀeřejŶĄ hroŵadŶĄ dopraǀa ;VHDͿ – 37 % ǀšeĐh uskutečŶěŶýĐh Đest. Pěší způsoď přeŵisťoǀĄŶí zaujíŵĄ 17 % ǀšeĐh 
uskutečŶěŶýĐh Đest a jízdŶí kolo se ǀǇužíǀĄ pouze ǀe 2 % případů. Velŵi Ŷízké ǀǇužíǀĄŶí 
jízdŶího kola jako prostředku pro každodeŶŶí přeŵisťoǀĄŶí je způsoďeŶo zejŵéŶa teréŶŶíŵi 
poŵěrǇ a ǀýškoǀýŵ rozložeŶíŵ ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ ǀ kombinaci s ŶedostatečŶou infrastrukturou pro ĐǇklistiĐkou dopraǀu. RelatiǀŶě Ŷízký podíl ǀǇužíǀĄŶí pěšího způsoďu 
přeŵisťoǀĄŶí je taktéž způsoďeŶ zejŵéŶa ŶepřízŶiǀýŵi teréŶŶíŵi a ǀýškoǀýŵi poŵěrǇ ve ŵěstě.  

 
Oďrázek 1 Dělďa přepravŶí práĐe v Ústí Ŷad Laďeŵ, rok ϮϬϭ8 (Zdroj: RHDHV, NMS Market Research)  V ŶĄsledujíĐíĐh kapitolĄĐh jsou ŶazŶačeŶǇ tři ŵožŶé sĐéŶĄře, jakýŵ způsoďeŵ ďǇ se ŵohla 

dopraǀa ǀe ŵěstě ǀǇǀíjet a jakýŵ způsoďeŵ ďǇ se ǀ ŶĄǀrhoǀýĐh oďdoďíĐh ǀǇǀíjela dělďa 
přepraǀŶí prĄĐe, jakožto ǀýzŶaŵŶý ukazatel ǀ dopraǀŶíŵ ĐhoǀĄŶí oďǇǀatel ŵěsta. 

IAD 44% 

VHD 37% 

JízdŶí kolo 2% 
Pěší 17% 

Dělďa přepravŶí práĐe ϮϬϭ8 - Đelková 
IADVHD
JízdŶí kolo

Pěší
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2.1.1 SĐéŶář ďez aktivŶí politikǇ V posledŶíĐh leteĐh je ǀ českýĐh ŵěsteĐh ǀiditelŶý rostouĐí treŶd ǀe ǀǇužíǀĄŶí iŶdiǀiduĄlŶí 
autoŵoďiloǀé dopraǀǇ při každodeŶŶíĐh ĐestĄĐh oďǇǀatel. TeŶto treŶd je podpořeŶ i očekĄǀaŶýŵ růsteŵ autoŵoďilizaĐe. StĄle častější upředŶostňoǀĄŶí iŶdiǀiduĄlŶí 
autoŵoďiloǀé dopraǀǇ jako způsoďu přeŵisťoǀĄŶí vede k přeplňoǀĄŶí ŵěstskýĐh 
koŵuŶikaĐí, zŶečišťoǀĄŶí žiǀotŶího prostředí, růstu hluku a eŵisí. Některé koŵuŶikaĐe a křižoǀatkǇ ǀe ŵěstě se přitoŵ již ďlíží k hraŶiĐi sǀé propustŶosti, přízŶiǀé Ŷejsou aŶi 
ŵožŶosti parkoǀĄŶí osoďŶíĐh autoŵoďilů Ŷapříč Đelýŵ úzeŵíŵ ŵěsta.  V souvislosti s tíŵto treŶdeŵ Ŷelze očekĄǀat odkloŶ od ǀǇužíǀĄŶí iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé 
dopraǀǇ a Ŷaopak lze očekĄǀat pokračujíĐí odliǀ ĐestujíĐíĐh z ǀeřejŶé dopraǀǇ a úďǇtek počtu 
přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh ǀ ŵěstské i příŵěstské dopraǀě. V rĄŵĐi ĐǇklistiĐké dopraǀǇ, kterĄ se podílí Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe ǀe ŵěstě ǀ současŶosti 
zĐela ŵargiŶĄlŶíŵ podíleŵ, se ďez její podporǇ dĄ očekĄǀat stagnaĐe, příp. pokles podílu na dělďě přepraǀŶí prĄĐe souǀisejíĐí s přeplňoǀĄŶíŵ ŵěstskýĐh koŵuŶikaĐí ŵotoroǀou 
dopraǀou a sŶižoǀĄŶíŵ ďezpečŶosti proǀozu pro ostatŶí dopraǀŶí ŵódǇ.  V rĄŵĐi pěší dopraǀǇ se ďez aktiǀŶí podporǇ tohoto ŵódu ďude ŶadĄle sŶižoǀat její konkurenceschopnost k iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopraǀě a stejŶě jako u ĐǇklistiĐké 
dopraǀǇ lze očekĄǀat stagŶaĐi, příp. hrozí pokles podílu pěší dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí 
prĄĐe. 
Bez aktiǀŶí politikǇ ǀ rĄŵĐi dopraǀŶího ĐhoǀĄŶí ǀe ŵěstě tak lze ǀ souhrnu predikovat: 

 pokračoǀĄŶí treŶdu růstu iŶteŶzit autoŵoďiloǀé dopraǀǇ ;ǀiz treŶd z CSD 2010 a 2016) 
o ŶepřízŶiǀý ǀýǀoj dělďǇ přepraǀŶí prĄĐe 
o růst podílu iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ Ŷa úkor ostatŶíĐh udržitelŶýĐh 

dopraǀŶíĐh ŵódů 
 pokles počtu přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh ǀ prostředĐíĐh ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ 

o pokles podílu ǀeřejŶé dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe 
 ŶeŵotiǀaĐe pro ǀǇužíǀĄŶí ĐǇklistiĐké a pěší dopraǀǇ při každodeŶŶíĐh ĐestĄĐh 

o stagŶaĐe, příp. pokles podílů pěší a ĐǇklistiĐké dopravy Ŷa dělďě přepraǀŶí 
prĄĐe   
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2.1.2 SĐéŶář s aktivŶí politikou podporujíĐí udržitelŶé forŵǇ dopravǇ 
SĐéŶĄř s aktiǀŶí politikou Ŷa podporu udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ předpoklĄdĄ orieŶtaĐi 
dopraǀŶí politikǇ ŵěsta Ŷa udržitelŶé forŵǇ dopraǀǇ, jako jsou ǀeřejŶĄ, pěší a cyklistickĄ dopraǀa. NutŶé je zejŵéŶa podporoǀat tǇto dopraǀŶí ŵódǇ tak, aďǇ je oďǇǀatelé ŵěsta preferovali pro sǀé každodeŶŶí ĐestǇ. PriŵĄrŶíŵi krokǇ k podpoře jsou zejŵéŶa zlepšoǀĄŶí 
kǀalitǇ hroŵadŶé dopraǀǇ, zlepšoǀĄŶí podŵíŶek pro jejiĐh ǀǇužíǀĄŶí, prohluďoǀĄŶí iŶtegrace 
MHD, VLD a železŶiĐe, propojoǀĄŶí ǀeřejŶé dopraǀǇ s cyklistiĐkou i pěší dopraǀou. Pro podporu cyklistické a pěší dopraǀy je důležité zǀǇšoǀat ďezpečŶost pěšíĐh i ĐǇklistů 
poŵoĐí ďezpečŶostŶě dopraǀŶíĐh opatřeŶí, ďudoǀĄŶíŵ ŶoǀýĐh ĐǇklostezek a cyklotras, 
ĐhodŶíků či dalšíĐh separoǀaŶýĐh koŵuŶikaĐí od ŵotoroǀé dopraǀǇ. Pro pěší dopraǀu je 
zĄroǀeň důležitĄ ǀýstaǀďa a zlepšoǀĄŶí ďezďariéroǀýĐh tras Ŷapříč Đelýŵ úzeŵíŵ. Jelikož je 
pěší dopraǀa ŶejpřirozeŶějšíŵ pohǇďeŵ Ŷa krĄtké ǀzdĄleŶosti, lze i s ohledem na ŵoderŶí 
treŶdǇ zdraǀého žiǀotŶího stǇlu předpoklĄdat postupŶé zǀǇšoǀĄŶí těĐhto ǀzdĄleŶostí, a tedǇ 
zǀǇšoǀĄŶí poptĄǀkǇ po delšíĐh doĐhĄzkoǀýĐh trasĄĐh. S aktiǀŶí politikou zaŵěřeŶou Ŷa podporu udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ lze ǀ souhrnu predikovat: 

 zastaveŶí růstu iŶteŶzit iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ 
o  stagŶaĐe podílu IAD Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe, příp. ŵírŶý úďǇtek 

 udržeŶí počtu přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh ǀ prostředĐíĐh ǀeřejŶé dopraǀǇ, optiŵistiĐký 
růst přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh 

o růst podílu ǀeřejŶé dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe 
 ŵírŶý růst ǀe ǀǇužíǀĄŶí ĐǇklistiĐké dopraǀǇ pro každodeŶŶí ĐestǇ 

o stagŶaĐe, resp. ŵírŶý růst podílu ĐǇklistiĐké dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe 
 stagŶaĐe podílu, optiŵistiĐký růst podílu pěší dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe 

o stagŶaĐe, resp. ŵírŶý růst podílu pěší dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe Restrikce v autoŵoďiloǀé dopraǀě, zejŵéŶa oŵezoǀĄŶí ǀjezdů a parkoǀĄŶí ǀ ĐeŶtru ŵěsta, 
ďudou proďíhat ǀe stejŶě poŵaléŵ treŶdu jako doposud. Při rozhodoǀĄŶí o ǀolďě 
dopraǀŶího prostředku ďudou stĄle ǀíĐe preferoǀĄŶǇ udržitelŶé forŵǇ dopraǀǇ, protože pro ŵŶoho tras ďude ǀeřejŶĄ, pěší, ĐǇklistiĐkĄ dopraǀa Ŷeďo jejiĐh koŵďiŶaĐe ŵiŶiŵĄlŶě 
stejŶě časoǀě či fiŶaŶčŶě sroǀŶatelŶĄ s iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀou dopraǀou.  S ohledeŵ Ŷa aktiǀŶí politiku zaŵěřeŶou Ŷa ǀeřejŶou, pěší a ĐǇklistiĐkou dopraǀu se předpoklĄdĄ realizaĐe projektů a aktiǀit ŶaǀržeŶýĐh ǀ ŶĄsledujíĐíĐh kapitolĄĐh. 
NejǀýrazŶějšíŵ prǀkeŵ ďǇ ŵěla ďýt podpora a prohlouďeŶí iŶtegraĐe ǀšeĐh druhů ǀeřejŶé 
dopraǀǇ ;ŵěstské, liŶkoǀé, drĄžŶí i lodŶíͿ a podpora iŶterŵodalitǇ s důrazeŵ Ŷa propojoǀĄŶí 
ǀeřejŶé dopraǀǇ s pěší a ĐǇklistiĐkou dopravou. Kroŵě projektů podporujíĐíĐh iŶterŵodalitu 
tak, aďǇ ďǇlo sŶadŶé koŵďiŶoǀat růzŶé dopraǀŶí ŵódǇ při jedŶé Đestě, je ŶutŶé také ve ǀeřejŶé dopraǀě rozǀíjet ŵoderŶí iŶteligeŶtŶí prǀkǇ, rozǀíjet ǀeřejŶou dopraǀu do ŶekǀalitŶě oďsluhoǀaŶýĐh, či ǀ současŶosti ŶeoďsluhoǀaŶýĐh lokalit či čĄstí ŵěsta, 
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soustaǀŶě přizpůsoďoǀat služďǇ hroŵadŶé dopraǀǇ rozǀoji ŵěsta a okolŶího úzeŵí, 
či ŵoderŶizoǀat stĄǀajíĐí a ďudoǀat Ŷoǀou potřeďŶou iŶfrastrukturu. V pěší a ĐǇklistiĐké 
dopraǀě je ŶutŶé se soustředit Ŷa aktiǀŶí zǀǇšoǀĄŶí ďezpečŶosti těĐhto dopraǀŶíĐh ŵódů, na ŵoderŶizaĐi stĄǀajíĐí iŶfrastrukturǇ, rekoŶstrukĐi do ďezďariéroǀé podoďǇ a Ŷa ǀýstaǀďu 
Ŷoǀé potřeďŶé iŶfrastruktury. S aktivŶí politikou zaŵěřeŶou Ŷa udržitelŶé forŵǇ dopravǇ, která povede k atraktivizaci a zvǇšováŶí kvalitǇ těĐhto dopravŶíĐh ŵódů, se předpokládá zastaveŶí růstu intenzit 
autoŵoďilové dopravǇ a zastaveŶí rostouĐího treŶdu v podílu dělďǇ přepravŶí práĐe. 
Naopak u veřejŶé dopravǇ, pěší dopravǇ a ĐǇklistiĐké dopravǇ se předpokládá ŵírŶý Ŷárůst 
každodeŶŶíĐh Đest uskutečŶěŶýĐh těŵito dopravŶíŵi ŵódǇ, ŵírŶý růst podílů Ŷa dělďě 
přepravŶí práĐe a ve veřejŶé dopravě i ŵírŶý růst přepraveŶýĐh ĐestujíĐíĐh.  2.1.3 SĐéŶář s aktivŶí politikou podporujíĐí koŵpleǆŶí zŵěŶu dopravŶího ĐhováŶí 
Ve sĐéŶĄři s aktiǀŶí politikou zaŵěřeŶou Ŷa koŵpleǆŶí zŵěŶu dopraǀŶího ĐhoǀĄŶí se předpoklĄdĄ realizaĐe opatřeŶí souǀisejíĐíĐh se ǀšeŵi dopraǀŶíŵi ŵódǇ ǀčetŶě ŵotoroǀé dopravy. PoŵoĐí sǇŶergiĐkýĐh opatřeŶí ǀ jedŶotliǀýĐh dopraǀŶíĐh ŵódeĐh je dosažeŶo 
zŵěŶǇ ǀ koŵpleǆŶíŵ dopraǀŶíŵ ĐhoǀĄŶí ǀšeĐh oďǇǀatel ŵěsta a zŵěŶǇ ǀ podíleĐh 
jedŶotliǀýĐh dopraǀŶíĐh ŵódů Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe. VhodŶýŵi restrikĐeŵi je ǀhodŶé 
zejŵéŶa oŵezoǀat automobilovou dopravu v ĐeŶtru ŵěsta a Ŷa její úkor přeŵěŶit a zǀětšit 
prostor pro pěší a ĐǇklistǇ. Na ǀǇtipoǀaŶýĐh ŵísteĐh je ǀhodŶé také oŵezit kapaĐitǇ a zpoplatŶit parkoǀĄŶí autoŵoďilů, Ŷajít ǀhodŶĄ ŵísta pro ǀýstaǀďu zĄĐhǇtŶýĐh parkoǀišť na okrajíĐh zĄjŵoǀé oďlasti či u důležitýĐh dopraǀŶíĐh staǀeď a k Ŷiŵ ŶaǀĄzat a důrazŶě 
preferoǀat ǀeřejŶou hroŵadŶou dopraǀu. Důraz ŵusí ďýt též kladeŶ Ŷa podporu 
udržitelŶýĐh dopraǀŶíĐh ŵódů a Ŷa podporu iŶterŵodalitǇ. ŽĄdouĐí a potřeďŶĄ je ǀzĄjeŵŶĄ 
proǀĄzaŶost ŶaǀrhoǀaŶýĐh opatřeŶí a projektů Ŷapříč ǀšeŵi dopraǀŶíŵi ŵódǇ. S aktiǀŶí politikou zaŵěřeŶou Ŷa koŵpleǆŶí zŵěŶu dopraǀŶího ĐhoǀĄŶí ǀe ŵěstě lze v souhrnu predikovat: 

 zastaǀeŶí růstu a ŶastoleŶí treŶdu úďǇtku iŶteŶzit iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ 
o pokles podílu iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe 

 rostouĐí treŶd ǀ počtu přepraǀeŶýĐh ĐestujíĐíĐh ǀ prostředĐíĐh ǀeřejŶé dopraǀǇ 
o růst podílu ǀeřejŶé dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe 

 progresiǀŶí růst ǀǇužíǀĄŶí ĐǇklistiĐké dopraǀǇ pro každodeŶŶí Đesty 
o růst podílu ĐǇklistiĐké dopraǀǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe 

 ŵotiǀaĐe k ǀǇužíǀĄŶí pěší dopraǀǇ jako přirozeŶého pohǇďu pro každodeŶŶí ĐestǇ, 
ǀč. ǀětšíĐh ǀzdĄleŶostí 

o ŵírŶý růst podílu pěší dopraǀǇ 
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V rĄŵĐi ǀeřejŶé dopraǀǇ se předpoklĄdĄ stejŶý ǀýǀoj jako u předešlého sĐéŶĄře s aktiǀŶí 
politikou podporujíĐí udržitelŶé forŵǇ dopraǀǇ. PriŵĄrŶí ďude realizaĐe ŶaǀržeŶýĐh opatřeŶí 
a projektů ǀedouĐíĐh k atraktiǀizaĐi a podpoře ǀeřejŶé dopraǀǇ, důležité je prohluďoǀĄŶí 
iŶtegraĐe ŵěstské dopraǀǇ s liŶkoǀou a drĄžŶí dopraǀou, ale i podpora iŶterŵodĄlŶíĐh 
opatřeŶíĐh podporujíĐíĐh koŵďiŶaĐi ǀeřejŶé dopraǀǇ s ĐǇklistiĐkou, pěší i ŵotoroǀou dopravou.  V rĄŵĐi pěší a ĐǇklistiĐké dopraǀǇ je ŶutŶé se soustředit Ŷa aktiǀŶí zǀǇšoǀĄŶí ďezpečŶosti 
těĐhto dopraǀŶíĐh ŵódů, Ŷa ŵoderŶizaĐi stĄǀajíĐí iŶfrastrukturǇ, rekonstrukci do ďezďariéroǀé podoďǇ a Ŷa ǀýstaǀďu potřeďŶé Ŷoǀé iŶfrastrukturǇ.  
U autoŵoďiloǀé dopraǀǇ ďude proďíhat ǀelŵi iŶteŶziǀŶě oŵezoǀĄŶí ǀjezdů a parkoǀĄŶí 
autoŵoďilů ǀ ĐeŶtru ŵěsta a ǀ jiŶýĐh ǀhodŶýĐh lokalitĄĐh. Tato opatřeŶí ďǇ ŵěla způsoďit 
zŵěŶu při rozhodoǀĄŶí, jaký dopraǀŶí prostředek použít pro sǀou Đestu. Pro ŵŶoho tras ďǇ 
ŵělo ďýt ǀhodŶější použití jiŶého dopraǀŶího prostředku Ŷež autoŵoďilu a ǀe ǀýsledku ďǇ 
ŵělo dojít ǀýzŶaŵŶějšíŵu poklesu podílu iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ Ŷa dělďě 
přepraǀŶí prĄĐe. 
VhodŶýŵi iŶterveŶĐeŵi souvisejíĐíŵi s relevaŶtŶíŵ oŵezeŶíŵ autoŵoďilové dopravǇ a s podporou udržitelŶýĐh foreŵ dopravǇ lze očekávat Ŷárůst podílu v dělďě přepravŶí 
práĐe u veřejŶé, pěší i ĐǇklistiĐké dopravy a Ŷaopak sŶížeŶí podílu u iŶdividuálŶí 
autoŵoďilové dopravǇ.  2.2 VYHODNOCENÍ VARIANTY DOPORUČENÉ K DALŠÍMU SLEDOVÁNÍ 
VšeĐhŶǇ tři sĐéŶĄře lze uǀažoǀat jako reĄlŶé. Z hlediska ǀariaŶt ǀýǀoje dopraǀŶí poptĄǀky se ǀšak jako ŶejǀhodŶější pro ŶĄǀrhoǀĄ oďdoďí dokuŵeŶtu SUMF jeǀí „SĐéŶář s aktivŶí 
politikou podporujíĐí udržitelŶé forŵǇ dopravǇ“. Ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí +ϱ let ;do roku 
ϮϬϮϯͿ je reĄlŶé realizoǀat krĄtkodoďĄ či středŶědoďĄ opatřeŶí a projektǇ. Mezi Ŷě patří 
zejŵéŶa prohluďoǀĄŶí iŶtegroǀaŶého dopraǀŶího sǇstéŵu ǀ zĄjŵoǀéŵ úzeŵí, projektǇ 
ǀedouĐí ke zǀǇšoǀĄŶí atraktiǀitǇ ǀeřejŶé dopraǀǇ a její podpoře, projektǇ ǀedouĐí ke zǀýšeŶí 
ďezpečŶosti a ǀǇužíǀaŶosti pěší a ĐǇklistiĐké dopraǀǇ pro každodeŶŶí ĐestǇ oďǇǀatel ŵěsta a projektǇ podporujíĐí iŶterŵodalitu. SĐéŶĄř ďez aktiǀŶí politikǇ je ǀelŵi rizikoǀý ǀ souvislosti s ŶeřízeŶýŵ ǀýǀojeŵ dopraǀŶího 
ĐhoǀĄŶí oďǇǀatel ŵěsta ǀ ŶĄsledujíĐíĐh oďdoďíĐh. Bez aktiǀŶí politikǇ ďǇ ďǇlo jistě ŵožŶé sledovat i v dalšíĐh leteĐh ŶastoleŶý treŶd ǀ prefereŶĐi iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ 
při ǀolďě dopraǀŶího prostředku, sledoǀat stĄle rostouĐí iŶteŶzitǇ autoŵoďiloǀé dopraǀǇ, 
stĄle ǀětší zahlĐoǀĄŶí koŵuŶikaĐí ǀe ŵěstě a stĄle rostouĐí zŶečišťoǀĄŶí ŵěsta. 
SĐéŶĄř s aktiǀŶí politikou zaŵěřeŶou Ŷa koŵpleǆŶí zŵěŶu dopraǀŶího proudu pak 
předpoklĄdĄ zejŵéŶa realizaĐi dlouhodoďýĐh opatřeŶí zaŵěřeŶýĐh Ŷa ǀšeĐhŶǇ dopraǀŶí 
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ŵódǇ a Ŷa zŵěŶu dopraǀŶího ĐhoǀĄŶí oďǇǀatel ŵěsta. NezďǇtŶost realizaĐe dlouhodoďýĐh 
opatřeŶí je ǀšak Ŷad rĄŵeĐ ǀýhledoǀýĐh oďdoďí tohoto dokuŵeŶtu a ďude je řešit 
až ŶadřazeŶý dokuŵeŶt „PlĄŶ udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ“, který ďude Ŷa teŶto dokuŵeŶt 
Ŷaǀazoǀat a který ďude řešit ǀšeĐhŶǇ dopraǀŶí ŵódǇ ;iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀou, ǀeřejŶou, 
pěší a ĐǇklistiĐkou dopraǀuͿ ǀe ǀzĄjeŵŶýĐh souǀislosteĐh. Tato dlouhodoďĄ opatřeŶí 
přiŶesou ǀ delšíĐh časoǀýĐh horizoŶteĐh zĄsadŶí zŵěŶǇ ǀ dopraǀŶím ĐhoǀĄŶí a ǀ Đelkoǀéŵ 
dopraǀŶíŵ sǇstéŵu řešeŶého úzeŵí.  
DokuŵeŶt SUMF je priŵĄrŶě zaŵěřeŶ Ŷa ǀýhledoǀé oďdoďí +ϱ let ;do roku ϮϬϮϯͿ, ǀ delšíŵ 
ǀýhledoǀéŵ oďdoďí +ϭϬ let ;do roku ϮϬϮϴͿ je ŶastíŶěŶ pouze koŶĐepčŶí sŵěr ǀýǀoje, projekty k realizaci v toŵto horizoŶtu ďudou detailŶě zpraĐoǀĄŶǇ ǀ dokumentu PUMM. V ŶĄsledujíĐíĐh kapitolĄĐh ŶĄǀrhoǀé čĄsti dokuŵeŶtu SUMF je tedǇ podroďŶě rozpraĐoǀĄŶ 
„SĐéŶĄř s aktiǀŶí politikou podporujíĐí udržitelŶé forŵǇ dopraǀǇ“. V toŵto sĐéŶĄři se předpoklĄdĄ realizaĐe opatřeŶí a projektů kladŶě oǀliǀňujíĐíĐh podíl ǀ dělďě přepraǀŶí 
prĄĐe ǀe prospěĐh Ŷeŵotoroǀé dopraǀǇ.  V krátkodoďéŵ horizoŶtu +ϱ let lze predikovat zastaveŶí růstu podílu autoŵoďilové dopravy, optimistiĐkǇ jeho ŵírŶý pokles a Ŷaopak ŵírŶý růst u podílu veřejŶé dopravy. V pěší a ĐǇklistiĐké dopravě lze očekávat ŵírŶý růst v počtu uskutečŶěŶýĐh Đest (bez propsáŶí do podílů v dělďě přepravŶí práĐeͿ. Cíleŵ ŶavržeŶého sĐéŶáře je Ŷavýšit 
podíl hroŵadŶé dopravǇ Ŷa dělďě přepravŶí práĐe o ϭ% oproti současŶosti a zastavit trend v Ŷárůstu podílu iŶdividuálŶí autoŵoďilové dopravǇ.  
UǀažoǀaŶou dělďu přepraǀŶí prĄĐe ǀ roce 2023 zobrazuje Oďrázek 2. 

 
Oďrázek 2 PredikĐe dělďǇ přepravŶí práĐe pro rok ϮϬϮϯ 

IAD 43% 

VHD 38% 

JízdŶí kolo 2% 
Pěší 17% 

PredikĐe dělďǇ přepravŶí práĐe pro rok ϮϬϮϯ 
IADVHD
JízdŶí kolo

Pěší
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Zároveň je žádouĐí zastavit klesajíĐí treŶd v dlouhodoďéŵ vývoji počtu přepraveŶýĐh 
ĐestujíĐíĐh Ŷa liŶkáĐh MHD Ústí Ŷad Laďeŵ. PostupŶě realizoǀaŶýŵi opatřeŶíŵi je potřeďa 
ŵotiǀoǀat oďǇǀatele ŵěsta i jeho ŶĄǀštěǀŶíkǇ k ǀǇužíǀĄŶí hroŵadŶé dopraǀǇ pro sǀé ĐestǇ 
po ŵěstě. Cíleŵ je tedǇ pro ŶásledujíĐí rokǇ dosáhŶout zvýšeŶí počtu přepraveŶýĐh 
ĐestujíĐíĐh v prostředĐíĐh MHD a Ŷastolit rostouĐí treŶd v počtu přepraveŶýĐh ĐestujíĐíĐh. Z grafu na Oďrázku ϯ lze Ŷapříklad ǀǇčíst, že jeŶ za posledŶíĐh 6 let (mezi roky 2012 a 2018) ubylo v prostředĐíĐh ústeĐké MHD přes ϳ,5 ŵilioŶů ĐestujíĐíĐh za rok ;čĄst ĐestujíĐíĐh se přesuŶula z prostředků MHD do iŶtegroǀaŶýĐh liŶek VLD, ale lze předpoklĄdat, že 
ǀýzŶaŵŶější čĄst přestala ǀeřejŶou dopraǀu ǀǇužíǀat a pro sǀé ĐestǇ ǀolí jiŶé dopraǀŶí 
prostředkǇ, zejŵéŶa autoŵoďilǇͿ. 

 
Oďrázek 3 Vývoj počtu přepraveŶýĐh osoď v MHD Ústí Ŷad Laďeŵ v letech 2008 až ϮϬϭ8 ;Zdroj: SDP ČR, DPŵÚL)  V delšíŵ časoǀéŵ horizoŶtu +ϭϬ let ;do roku ϮϬϮϴͿ a při realizaĐi ǀhodŶě zǀoleŶýĐh opatřeŶí 

lze při optiŵistiĐkéŵ ǀýǀoji predikoǀat další sŶižoǀĄŶí podílu iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé 
dopraǀǇ a zǀǇšoǀĄŶí podílů udržitelŶýĐh forem dopravy.    
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3 NÁVRHOVÁ ČÁST  
NĄǀrhoǀĄ čĄst Ŷaǀazuje Ŷa aŶalǇtiĐkou čĄst dokuŵeŶtu, proďěhlé dopraǀŶí průzkuŵǇ, 
aŶalýzǇ, ŶadřazeŶé dokuŵeŶtǇ ŵěsta a společŶĄ jedŶĄŶí se zadaǀateleŵ, ǀeřejŶostí a s dalšíŵi releǀaŶtŶíŵi suďjektǇ. NĄǀrhoǀĄ čĄst předklĄdĄ Đíle, opatřeŶí a aktivity, díkǇ Ŷiŵž 
ďude ŵožŶé zǀýšit kǀalitu, atraktiǀitu a koŶkureŶĐesĐhopŶost sǇstéŵu hroŵadŶé dopraǀǇ osob v řešeŶéŵ úzeŵí.  
SǇstéŵ hroŵadŶé dopraǀǇ osoď ǀ řešeŶéŵ úzeŵí je ŶutŶé řešit koŵpleǆŶě a koŶĐepčŶě 
jako souďor dílčíĐh čĄstí Đelkoǀého dopraǀŶího sǇstéŵu ŵěsta, do kterého patří ŶejeŶ 
ǀeřejŶĄ hroŵadŶĄ dopraǀa, ale i dopraǀa ĐǇklistiĐkĄ a pěší a ǀ ŶeposledŶí řadě iŶdiǀiduĄlŶí 
autoŵoďiloǀĄ dopraǀa ;ǀe statiĐkéŵ i dǇŶaŵiĐkéŵ ĐhĄpĄŶíͿ. Podporu je ale ŶutŶé sŵěřoǀat 
ǀýhradŶě do udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ, kterýŵi jsou ǀeřejŶĄ hroŵadŶĄ, pěší a ĐǇklistiĐkĄ 
dopraǀa. Důraz přitoŵ ŵusí ďýt kladeŶ také Ŷa jejiĐh ǀzĄjeŵŶou proǀĄzaŶost, tzǀ. 
iŶterŵodalitu. SprĄǀŶě ŶastaǀeŶý ŵaŶageŵeŶt dopraǀŶí politikǇ dokĄže ǀelŵi účelŶě a ǀhodŶě oǀliǀňoǀat Đelkoǀé dopraǀŶí ĐhoǀĄŶí oďǇǀatel i ŶĄǀštěǀŶíků ŵěsta i Đelého regioŶu. 
Výstupeŵ ŶĄǀrhoǀé čĄsti dokuŵeŶtu je příklad projektů, které je žĄdouĐí a ǀhodŶé realizovat v ŶaǀržeŶýĐh časoǀýĐh horizoŶteĐh tak, aďǇ ďǇlo ŵožŶé plŶit ŶaǀržeŶĄ opatřeŶí s Đíleŵ zŵěŶit podílǇ Ŷa dělďě přepraǀŶí prĄĐe ǀe prospěĐh udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ na úkor iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopraǀǇ. SezŶaŵ projektů je prezeŶtoǀĄŶ ǀe dǀou 
ǀariaŶtĄĐh – v ŵiŶiŵalistiĐké a ŵaǆiŵalistiĐké. MiŶiŵalistiĐkĄ ǀariaŶta oďsahuje pouze tǇ 
projektǇ, u kterýĐh je předpoklĄdĄŶo spolufiŶaŶĐoǀĄŶí dotačŶíŵi titulǇ. MaǆiŵalistiĐkĄ 
ǀariaŶta oďsahuje ŵaǆiŵĄlŶí ŵožŶý počet ǀšeĐh ŶaǀržeŶýĐh projektů, které se podařilo 
sestaǀit, ďez ohledu Ŷa ŵožŶý způsoď fiŶaŶĐoǀĄŶí. Kroŵě ŵožŶého získĄŶí fiŶaŶčŶíĐh 
prostředků z růzŶýĐh dotačŶíĐh titulů a zdrojů ďǇ tak ďǇlo ŶutŶé ǀ této ŵaǆiŵalistiĐké 
ǀariaŶtě hledat pro ǀǇďraŶé projektǇ fiŶaŶčŶí prostředkǇ ǀe ǀlastŶíĐh, příp. jiŶýĐh zdrojíĐh.   
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3.1 SPECIFIKACE CÍLŮ 
HlaǀŶíŵ úkoleŵ ŶaǀržeŶé koŶĐepĐe, předklĄdaŶého Đíle, opatřeŶí a aktivit je dosĄhŶout 
atraktiǀŶího, dostupŶého, kǀalitŶího, ďezpečŶého a fuŶkčŶího sǇstéŵu ǀeřejŶé dopraǀǇ na úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ. SǇstéŵ hroŵadŶé dopraǀǇ osoď ŵusí ďezproďléŵoǀě 
sloužit oďǇǀatelůŵ, praǀidelŶě dojíždějíĐíŵ, praǀidelŶýŵ i ŶepraǀidelŶýŵ ŶĄǀštěǀŶíkůŵ 
ŵěsta, tedy ǀšeŵ skupiŶĄŵ oďǇǀatelstǀa. 
Cíle: 
VeřejŶá hroŵadŶá doprava Ŷa úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ představuje atraktivŶí, 
dostupŶý, kvalitŶí, ďezpečŶý a fuŶkčŶí druh dopravǇ, který ďudou oďǇvatelé ŵěsta i jeho 
ŶávštěvŶíĐi preferovat pro své ĐestǇ. VeřejŶá hroŵadŶá doprava zároveň představuje 
ekologiĐký způsoď přeŵisťováŶí po ŵěstě, dďá Ŷa zlepšováŶí životŶího prostředí a v kooperaci s pěší a ĐǇklistiĐkou dopravou zajišťuje udržitelŶý rozvoj úzeŵí.  
Pro ŶaplŶěŶí předklĄdaŶýĐh Đílů ŵusí ďýt Ŷa sǇstéŵ ǀeřejŶé dopraǀǇ ǀ úzeŵí kladeŶǇ ǀelŵi 
ǀǇsoké ŶĄrokǇ tak, aďǇ si ǀeřejŶĄ dopraǀa dokĄzala uhĄjit sǀé ŵísto ǀ dělďě přepraǀŶí prĄĐe. 
ZĄkladŶíŵ úkoleŵ je tak udržet stĄǀajíĐí podíl hroŵadŶé dopraǀǇ ǀ dělďě přepraǀŶí prĄĐe, 
případŶě ho ǀ optiŵistiĐkýĐh sĐéŶĄříĐh Ŷaǀýšit ǀ ŶeprospěĐh iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀé dopravy. 
Cíle ďude ǀhodŶé Ŷaplňoǀat poŵoĐí Ŷíže ŶaǀržeŶýĐh opatřeŶí. Každéŵu opatřeŶí jsou 
přiřazeŶǇ koŶkrétŶí aktivity, tǇ ďudou ŵoĐi ǀhodŶě Ŷaplňoǀat ŶaǀržeŶĄ opatřeŶí.  
Níže jsou uǀedeŶa ŶaǀržeŶĄ opatřeŶí a aktiǀitǇ. Každé opatřeŶí je ozŶačeŶo čísliĐí, jedŶotliǀé 
aktiǀitǇ poté sǇŵďoleŵ , čísliĐí ǀztažeŶou k releǀaŶtŶíŵu opatřeŶí a písŵeŶŶýŵ iŶdeǆeŵ. 
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3.2 ROZBOR NAVRŽENÝCH OPATŘENÍ  3.2.1 1 – ModerŶí a ekologiĐký vozidlový park MHD 
ModerŶí a ekologiĐký ǀozidloǀý park je priŵĄrŶíŵ předpokladeŵ pro ǀǇtǀořeŶí atraktiǀŶí a kǀalitŶí služďǇ dopraǀŶí oďslužŶosti. Pro tǇto potřeďǇ je potřeďŶĄ koŶtiŶuĄlŶí a trǀalĄ 
oďŵěŶa ǀozidloǀého parku. DopraǀŶíŵu podŶiku se ǀ posledŶíĐh oďdoďíĐh daří ǀozidla 
oďŵěňoǀat průďěžŶě, i pro ŶĄǀrhoǀĄ oďdoďí +ϱ a +ϭϬ let je ǀšak potřeďŶé soustředit se na pořizoǀĄŶí ŶoǀýĐh ŵoderŶíĐh ǀozidel splňujíĐíĐh ŵoderŶí požadaǀkǇ, jakýŵi jsou zejŵéŶa 
stoproĐeŶtŶí ďezďariéroǀost, ĐeloǀozoǀĄ kliŵatizaĐe pro ĐestujíĐí, iŶforŵačŶí prǀkǇ, 
kaŵeroǀý sǇstéŵ ad. ZĄroǀeň je důležité při pořizoǀĄŶí ŶoǀýĐh ǀozidel dďĄt Ŷa jejiĐh 
sŶadŶou údržďu a čištěŶí ǀozidel, koŵfort iŶteriéru, hǇgieŶičŶost sedadel a ŵadel. Při 
oďŶoǀě ǀozidloǀého parku je ŶutŶé zajistit ǀǇǀĄžeŶou ŵoderŶizaĐi ǀšeĐh tǇpů ǀozidel (autoďusů, trolejďusů, laŶoǀé drĄhǇ; serǀisŶíĐh, odtahoǀýĐh a dispečerskýĐh ǀozidel apod.). 
StĄǀajíĐí ǀozidloǀý park je tǀořeŶ růzŶýŵi ǀozidlǇ ;růzŶé délkǇ, růzŶé kapaĐitǇ, růzŶého stĄří i růzŶého pohoŶuͿ, aǀšak počtǇ dispoŶiďilŶíĐh ǀozidel jsou dlouhodoďě staďilŶí a optiŵalizoǀaŶé pro potřeďu stĄǀajíĐího liŶkoǀého ǀedeŶí. Ve ǀýhledoǀýĐh horizoŶteĐh se ŶepředpoklĄdĄ ǀýrazŶější rozšiřoǀĄŶí aŶi sŶižoǀĄŶí dopraǀŶíĐh ǀýkoŶů, ŶepředpoklĄdají se 
aŶi ǀýrazŶější zŵěŶǇ ǀ liŶkoǀéŵ ǀedeŶí, proto se stĄǀajíĐí počtǇ dispoŶiďilŶíĐh ǀozidel jeǀí jako dostatečŶé i pro tato ǀýhledoǀĄ oďdoďí.  V zĄjŵu trǀalé udržitelŶosti dopraǀǇ, žiǀotŶího prostředí, otĄzkǇ ekologie i eŶergetiĐkýĐh 
úspor je ǀšak ǀhodŶé postupŶě přeĐhĄzet Ŷa ekologiĐké druhǇ pohoŶů, kterýŵi jsou ǀozidla 
Ŷa stlačeŶý zeŵŶí plǇŶ ;CNGͿ, ǀozidla Ŷa elektriĐkou trakĐi, hǇďridŶí ǀozidla, příp. ǀozidla 
ǀǇužíǀajíĐí další jiŶé ekologiĐké forŵǇ paliǀa.   

 1a – OďŶova vozidlového parku trolejďusů 
Cíleŵ aktivity je ǀǇřazeŶí ǀšeĐh teĐhŶiĐkǇ zastaralýĐh trolejďusů s vysokou 
spotřeďou, zŶačŶýŵi ŶĄrokǇ Ŷa údržďu a opraǀǇ a jejiĐh ŶahrazeŶí ŵoderŶíŵi vozidly. S ohledeŵ Ŷa aktuĄlŶí ǀýǀoj teĐhŶologií se předpoklĄdĄ oďŶoǀa 
zastaralýĐh trolejďusů parĐiĄlŶíŵi. ParĐiĄlŶíŵi trolejďusǇ jsou ozŶačoǀĄŶa vozidla disponujíĐí poŵoĐŶýŵ ďaterioǀýŵ pohoŶeŵ. VestaǀěŶé ďaterie 
uŵožňují praǀidelŶou autoŶoŵŶí jízdu ǀozidla ǀ úseku ďez trakčŶího ǀedeŶí. 
ParĐiĄlŶí trolejďusǇ ďudou preferoǀĄŶǇ pro sǀou ǀětší ǀariaďilitu a ŶezĄǀislost 
Ŷa trakčŶíŵ ǀedeŶí.  
PotřeďŶost pořízeŶí parĐiĄlŶíĐh trolejďusů ǀǇǀolĄ ǀ Ŷejďližšíŵ oďdoďí rekonstrukĐe ŵostu E. BeŶeše, díkǇ Ŷíž ďude ŶutŶé ǀést dǀě pĄteřŶí 
trolejďusoǀé liŶkǇ ǀ ŶezĄǀislé trakĐi po odkloŶoǀé trase ŵiŵo ŵost E. BeŶeše. 
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Ve ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh se poté předpoklĄdĄ ŶasazeŶí parĐiĄlŶíĐh trolejďusů na liŶkǇ ǀedouĐí ǀe ǀětšiŶě sǀé trasǇ pod trolejoǀýŵ ǀedeŶíŵ, ale s koŶĐoǀýŵi 
úsekǇ ďez trolejoǀého ǀedeŶí, dŶes se jedŶĄ Ŷapř. o autoďusoǀé liŶkǇ ǀedouĐí do TrŵiĐ, VšeďořiĐ či po ul. ŠtefĄŶikoǀa. S pořízeŶíŵ parĐiĄlŶíĐh trolejďusů bude také ŵožŶé Ŷa zĄkladě aktuĄlŶíĐh potřeď prodloužit stĄǀajíĐí 
trolejďusoǀé liŶkǇ do úseků ďez trolejoǀého ǀedeŶí. V Ŷejďližšíŵ oďdoďí, ǀ roĐe ϮϬϭϵ se předpoklĄdĄ ŶĄkup ϵ ks 18 metroǀýĐh 
parĐiĄlŶíĐh trolejďusů. V ŶĄsledujíĐíĐh oďdoďíĐh se předpoklĄdĄ, resp. ďude ŶutŶĄ, oďŶoǀa ϯ – 4 
ǀozidel ročŶě. Cíleŵ je do koŶĐe ŶĄǀrhoǀého horizoŶtu +ϭϬ let doĐílit plŶě 
ŶízkopodlažŶího ǀozidloǀého parku trolejďusů.  

HorizoŶt plŶěŶí  +2 roky, +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 18 m. vozidlo ă 17 mil. 18 m. vozidlo 1,5 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí tituly ano  

 1b – OďŶova vozidlového parku autoďusů 
Cíleŵ aktivity je ǀǇřazeŶí ǀšeĐh teĐhŶiĐkǇ zastaralýĐh autoďusů s vysokou 
spotřeďou, zŶačŶýŵi ŶĄrokǇ Ŷa údržďu a opraǀǇ a jejiĐh ŶahrazeŶí ŵoderŶíŵi vozidly. S ohledem na ekologičŶost, žiǀotŶí prostředí a proǀozŶí ŶĄkladǇ 
ǀozidel se předpoklĄdĄ prefereŶĐe ŶĄkupu ǀozidel s pohoŶeŵ Ŷa stlačeŶý 
zeŵŶí plǇŶ ;CNGͿ a postupŶé ŶahrazoǀĄŶí ǀozidel se ǀzŶětoǀýŵi ŵotorǇ. V Ŷejďližšíŵ oďdoďí, Ŷa přeloŵu roku ϮϬϭϴ a ϮϬϭϵ se předpoklĄdĄ dodĄŶí ϱ ks 18 ŵetroǀýĐh autoďusů s pohonem na CNG. 
Mezi letǇ ϮϬϭϵ a ϮϬϮϭ se předpoklĄdĄ ŶĄkup a dodĄŶí ϵ ks ϭϮ ŵetroǀýĐh 
autoďusů s pohonem na CNG.  V ŶĄsledujíĐíĐh oďdoďíĐh se poté předpoklĄdĄ oďŶoǀa 3 – 4 ǀozidel ročŶě.  

HorizoŶt plŶěŶí  +2 roky, +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL FinaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 18 m. vozidlo ă 10 mil. 12 m. vozidlo ă 8 mil. 18 m. vozidlo 1,1 mil./rok 12 m. vozidlo 0,7 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ Ano  
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 1c – ZajištěŶí dopravŶí oďslužŶosti vǇďraŶýĐh lokalit ŵalokapaĐitŶíŵi vozidly V rĄŵĐi zajišťoǀĄŶí dopraǀŶí oďslužŶosti do ŵíst s ŵalou poptĄǀkou, ŵíst 
ŵéŶě či řidčeji oďǇdleŶýĐh, příp. do ǀzdĄleŶějšíĐh okrajoǀýĐh lokalit Ŷeďo do lokalit, kde stĄǀajíĐí koŵuŶikačŶí iŶfrastruktura Ŷeuŵožňuje proǀoz ǀozidel 
staŶdardŶí délkǇ ϭϮ ŵetrů, je ǀhodŶé zajistit oďsluhu ŶízkokapaĐitŶíŵi ǀozidlǇ 
;ǀozidlǇ kratšíŵi Ŷež ϭϮ ŵetrůͿ.  V Ŷejďližšíŵ oďdoďí, v 1. čtǀrtletí roku ϮϬϭϵ se předpoklĄdĄ dodĄŶí ϭ ks minibusu s pohoŶeŵ Ŷa CNG. Vozidlo ďude priŵĄrŶě určeŶo pro proǀoz na liŶkĄĐh s Ŷižší přepraǀŶí poptĄǀkou. 
Po ǀǇhodŶoĐeŶí proǀozu a efektiǀŶosti se předpoklĄdĄ ǀ ŶĄǀrhoǀýĐh oďdoďíĐh 
ŶĄkup dalšíĐh těĐhto ǀozidel ;s prefereŶĐí pohoŶu Ŷa CNGͿ, kterĄ ďǇ zajistila 
oďsluhu dalšíĐh ǀýše popsaŶýĐh ǀǇtipoǀaŶýĐh lokalit. 
HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL FinaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí vozidlo ă 4 mil. 0,5 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 1d – ČástečŶá Ŷáhrada vozidel se vzŶětovýŵi ŵotorǇ NĄhrada ǀozidel se ǀzŶětoǀýŵi ŵotorǇ ;dieseloǀýĐh autobusůͿ se předpoklĄdĄ v Ŷěkolika roǀiŶĄĐh. DopraǀŶí podŶik již ǀ ŵiŶulosti započal ǀ treŶdu ŶĄkupu a proǀozoǀĄŶí autoďusů pohĄŶěŶýĐh stlačeŶýŵ zeŵŶíŵ plǇŶeŵ ;CNGͿ, v toŵto sŵěru je zajisté ǀhodŶé pokračoǀat a oďŶoǀoǀat autoďusoǀou sekĐi 
prĄǀě těŵito ǀozidlǇ s CNG pohonem. 
Další roǀiŶou čĄstečŶé ŶĄhradǇ dieseloǀýĐh autoďusů jsou parĐiĄlŶí trolejbusy. V souvislosti s rozšiřoǀĄŶíŵ trolejďusoǀé trakĐe ǀ uliĐíĐh VýstupŶí a VšeďořiĐkĄ ;viz aktivity 2a,2b) se předpoklĄdĄ přeǀedeŶí autoďusoǀé liŶkǇ 
č. ϱ do trolejďusoǀé trakĐe, příp. i dalšíĐh liŶek či úseků dle proǀozŶí situaĐe. 
PosledŶí roǀiŶou je ŶahrazeŶí ǀozidel se ǀzŶětoǀýŵi ŵotorǇ autobusy s pohoŶeŵ Ŷa ǀodík. Této alterŶatiǀě se ǀěŶuje saŵostatŶĄ aktiǀita ϭe – 
VǇužití ǀodíkoǀé teĐhŶologie jako pohoŶ pro ǀozidla MHD, s ŶutŶostí 
prǀotŶího ǀǇďudoǀĄŶí iŶfrastrukturǇ ;ǀodíkoǀĄ plŶíĐí staŶiĐeͿ.   
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HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí Zahrnuto v aktiǀitĄĐh ϭa, ϭď, ϭĐ, ϭe 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 1e – VǇužití vodíkové teĐhŶologie jako pohoŶ pro vozidla MHD, s ŶutŶostí 
prvotŶího vǇďudováŶí iŶfrastrukturǇ ;vodíková plŶíĐí staŶiĐeͿ 
TeŶto alterŶatiǀŶí pohoŶ ŵĄ ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ ǀelŵi ǀǇsoký poteŶĐiĄl. DíkǇ 
zdejšíŵ ĐheŵiĐkýŵ zĄǀodůŵ, které při sǀé ǀýroďě produkují ǀodík, je ve ŵěstě k dispoziĐi ǀelŵi ǀelké ŵŶožstǀí jeho zĄsoď. V současŶé doďě je ǀšak 
ǀodík ǀ podstatě odpadŶí produkt ĐheŵiĐkýĐh zĄǀodů a ŶeŶí dĄle ǀǇužíǀĄŶ. 
DíkǇ ǀelŵi ǀǇsoké produkĐi ǀodíku ďǇ jeho produkoǀaŶé ŵŶožstǀí ďǇlo 
uplatŶitelŶé až pro Ŷěkolik desítek autoďusů s ǀodíkoǀýŵ pohoŶeŵ. 
Vodíkoǀý pohoŶ je ďezeŵisŶí teĐhŶologií, při které je do oǀzduší uǀolňoǀĄŶa 
pouze ǀodŶí pĄra. VǇužití ǀodíkoǀé teĐhŶologie pro silŶičŶí dopraǀu je zahrnuto i v NĄrodŶíŵ akčŶíŵ plĄŶu čisté ŵoďilitǇ. DopraǀŶí podŶik ŵěsta 
Ústí Ŷad Laďeŵ se aktiǀŶě účastŶí Ŷa jedŶĄŶíĐh „Projektu čisté ŵoďilitǇ v ÚsteĐkéŵ kraji“. SpolečŶost UŶipetrol ǀ LitǀíŶoǀě ŵĄ k dispoziĐi ǀolŶé 
ǀýroďŶí kapaĐitǇ a plĄŶuje ǀýstaǀďu čerpaĐíĐh staŶiĐ Ŷa ǀodík ;BeŶziŶaͿ.  Technologie ǀodíkoǀýĐh pohoŶů je dostatečŶě zralĄ pro ŶasazeŶí Ŷa trh. 
Eǀropskýŵi lídrǇ jsou NěŵeĐko, SkaŶdiŶĄǀie, VelkĄ BritĄŶie, ǀe ǀeřejŶé 
dopraǀě jsou ǀodíkoǀé autoďusǇ zapojeŶǇ ǀ LoŶdýŶě, Haŵďurgu, MilĄŶě, Oslu 
a dalšíĐh ŵěsteĐh, ǀ Đelkoǀéŵ počtu Ŷěkolika desítek ǀozidel. ZkušeŶosti s ǀodíkeŵ ǀ hroŵadŶé dopraǀě již ŵĄ i ČeskĄ republika, v roce 2009 byl 
ǀǇroďeŶ prǀŶí prototǇp českého ǀodíkoǀého autoďusu s ŶĄzǀeŵ TriHyBus, 
který ďǇl realizoǀĄŶ koŶsorĐieŵ ÚJV Řež, a. s., Škodou Electric a společŶostí Proton Motor. Autobus byl Ŷěkolik let ǀ proǀozu Ŷa ŵěstské liŶĐe v NeratoǀiĐíĐh. ZahraŶičŶí zkušeŶosti s provozeŵ vodíkovýĐh autoďusů ve veřejŶé dopravě: 

 dojezd: víĐe Ŷež ϯϱϬ km 
 taŶkovaĐí časy: Ŷižší Ŷež ϭϬ ŵiŶut 
 průŵěrŶá spotřeďa vodíku pro ϭϮmetrový autobus: 8 - 9 kg/100 km 
 úspora oproti Ŷaftovýŵ autoďusůŵ: ĐĐa. Ϯϲ% ;9 kg vodíku odpovídá 

ĐĐa. ϯϬ l Ŷafty, průŵěrŶá spotřeďa u dieselovýĐh autoďusů se uvádí asi 40,9 l/100 km) 
 ceŶa vodíku: ϱ-10 EUR/1 kg   
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ZkušeŶosti s provozeŵ vodíkové plŶiĐí staŶiĐe NeratoviĐe: 
 zásoďŶík: ϭϮϱ kg stlačeŶého plyŶŶého vodíku ;ϰϬ ďarͿ 
 plŶíĐí tlak: ϰϬϬ ďar 
 doba plněŶí: ĐĐa. ϭϬ ŵiŶ 
 čistota vodíku: ŶutŶost dočišťováŶí vodíku ;požadovaŶá čistota 99,999%)  V souvislosti s dostupŶostí vodíku Ŷa úzeŵí ŵěsta a jeho vŶíŵáŶíŵ jako 

udržitelŶého způsoďu poháŶěŶí vozidel je velmi vhodŶé a zároveň žádouĐí 
se vodíkové teĐhŶologii začít věŶovat již v současŶéŵ oďdoďí a postupŶě 
začít vǇvíjet aktivitǇ pro podporu a zavedeŶí tohoto alterŶativŶího pohoŶu 
ve vozidleĐh ŵěstské hroŵadŶé dopravǇ v Ústí Ŷad Laďeŵ.  V případě přeĐhodu Ŷa ǀodíkoǀé paliǀo je ŶutŶé v prǀŶí fĄzi zajistit ǀýstaǀbu 
ǀodíkoǀé plŶíĐí staŶiĐe a zajistit její efektiǀŶí zĄsoďoǀĄŶí ǀodíkeŵ. V druhé fĄzi 
je ŶutŶé zajistit ŶĄkupǇ ǀozidel společŶě s doďudoǀĄŶím infrastruktury 
spojeŶé s proǀozeŵ těĐhto ǀozidel ǀč. ŵoderŶizaĐe zĄzeŵí údržďǇ, 
odstaǀŶýĐh ploĐh ad. JedŶotliǀé fĄze jsou detailŶěji popsĄŶǇ Ŷíže: 1) VǇďudoǀĄŶí ǀodíkoǀé plŶiĐí staŶiĐe ;důležité je ǀhodŶé uŵístěŶí staŶiĐe, 

důraz Ŷa kǀalitŶí paraŵetrǇ staŶiĐe – stlačeŶí ǀodíku, požadoǀaŶĄ čistota, 
zajištěŶí zĄsoďoǀĄŶíͿ 2) NaǀĄzĄŶí spoluprĄĐe s ĐheŵiĐkýŵi zĄǀodǇ ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ, příp. v regioŶu ;zĄǀodǇ SpolĐheŵieͿ – ŵožŶosti odkupu ǀodíku, jeho ĐeŶa, 
zajištěŶí zĄsoďoǀĄŶí apod. 3) ZahĄjeŶí pilotŶího projektu – pořízeŶí ŵiŶiŵĄlŶího počtu ǀodíkoǀýĐh 
autoďusů ;ŵiŶiŵuŵ je ϯ – 5 ks vozidel, aďǇ ŵěl projekt dopraǀŶí i ekoŶoŵiĐký sŵǇsl), zasazeŶí do strategiĐkého rĄŵĐe oďŶoǀǇ ǀozidloǀého 
parku autoďusů (tj. ŶĄhrada ǀozidel se ǀzŶětoǀýŵi ŵotorǇͿ, s ŵožŶostí 
jejiĐh ŶasazeŶí Ŷa liďoǀolŶou autobusovou linku MHD. 4) S případŶýŵ pořízeŶíŵ autoďusů s pohoŶeŵ Ŷa ǀodík je ŶutŶé počítat 
také s ǀǇďaǀeŶíŵ serǀisŶíĐh prostorů, které ŵusí splňoǀat přísŶĄ kritéria 
dle platŶé legislatiǀǇ, dĄle s ǀǇďaǀeŶím díleŶ serǀisŶíŵ hardǁareŵ a softwarem a s další ŶutŶou doplňkoǀou iŶfrastrukturou. 5) Dalšíŵ důležitýŵ aspekteŵ je ǀǇďaǀeŶí StaŶiĐ teĐhŶiĐké koŶtrolǇ (STK) a ŵěřeŶí eŵisí zařízeŶíŵ pro koŶtrolu ǀozidel s ǀodíkoǀýŵ pohoŶeŵ. Pro DPMÚL je důležité, aďǇ plŶíĐí stanice, STK a staŶiĐe ŵěřeŶí emise byly 
ǀ Đo ŶejŵeŶší dojezdoǀé ǀzdĄleŶosti od areĄlů DPMÚL pro efektiǀŶí a Đo 
ŶejhospodĄrŶější proǀozoǀĄŶí ǀozidel.   
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Jako obeĐŶé požadaǀkǇ pro rozǀoj ǀodíkoǀé ŵoďilitǇ lze pak uǀést ŶutŶost 
silŶého PR a marketingu, protože ŵusí dojít k poǀzďuzeŶí poptĄǀkǇ po ŶoǀýĐh 
ǀodíkoǀýĐh autoďuseĐh, tj. ŵusí ďýt poptĄǀĄŶo sigŶifikaŶtŶě ǀětší ŵŶožstǀí vozidel, aďǇ u ǀýroďĐů došlo k efektu rozpouštěŶí fiǆŶíĐh ŶĄkladů ;zejŵéŶa na ǀýzkuŵ a ǀýǀojͿ a tíŵ ǀǇtǀořeŶí prostoru pro ǀýrazŶé sŶížeŶí jejiĐh ĐeŶǇ. 
HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost 

iŶvestičŶí provozŶí 12metroǀý autobus                 cca 650 000,- EUR 
PlŶíĐí staŶiĐe pro kapacity MHD – cca 3 500 000,- EUR 
OstatŶí iŶfrastruktura 

úspora ĐĐa Ϯϲ% na spotřeďu paliǀa 
oproti dieseloǀéŵu 

Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  
 1f – ModerŶizaĐe vǇďaveŶí vozidel 

U ŶoǀýĐh ǀozidel zařazoǀaŶýĐh do ǀozidloǀého parku ǀ rĄŵĐi oďŶoǀǇ se již 
předpoklĄdĄ ǀǇďaǀeŶí ŵoderŶíŵi prǀkǇ, jako jsou iŶforŵačŶí sǇstéŵǇ pro ĐestujíĐí ;ǀŶější i ǀŶitřŶí taďla zoďrazujíĐí proǀozŶí iŶforŵaĐeͿ, akustiĐké 
hlĄsiče, kaŵeroǀý sǇstéŵ, hǇgieŶiĐkĄ sedadla a ŵadla, ĐeloǀozoǀĄ kliŵatizaĐe vozidla ad. V rĄŵĐi ŵoderŶizaĐí či opraǀ je ǀšak ǀhodŶé účelŶě doplňoǀat tǇto prǀkǇ i do staršíĐh ǀozidel. 
HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 0,22 mil./ǀůz --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 1g – PořízeŶí vozidlového parku DÚK a jeho obnova V roĐe ϮϬϭϳ ďǇla ÚsteĐkýŵ krajeŵ zřízeŶa DopraǀŶí společŶost ÚsteĐkého 
kraje, příspěǀkoǀĄ orgaŶizaĐe, jakožto dopraǀĐe ǀlastŶěŶý krajeŵ, který na jeho úzeŵí zajišťuje regioŶĄlŶí dopraǀŶí oďslužŶost ǀ rĄŵĐi iŶtegroǀaŶého 
dopraǀŶího sǇstéŵu Dopraǀa ÚsteĐkého kraje. VǇďraŶé regioŶĄlŶí 
autoďusoǀé liŶkǇ jsou ǀedeŶǇ i po úzeŵí ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ, a ǀedle MHD 
tak Ŷa jeho úzeŵí zajišťují dopraǀŶí oďslužŶost ;ďǇť ŵargiŶĄlŶě ǀe ǀztahu k MHD). V rĄŵĐi zajišťoǀĄŶí dopraǀŶí oďslužŶosti krajskýŵ dopraǀĐeŵ je ŶutŶé pořídit 
ŶoǀĄ ǀozidla a doĐílit takoǀého staǀu ǀozidloǀého parku, který ďude plŶě 
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pokrýǀat potřeďǇ sŵluǀeŶé dopraǀŶí oďslužŶosti. Po skoŶčeŶí žiǀotŶosti 
jedŶotliǀýĐh ǀozidel ďude ŶutŶé ǀozidloǀý park oďŶoǀoǀat o ŶoǀĄ vozidla.  Z dostupŶýĐh podkladů ďǇl potřeďŶý rozsah ǀozidloǀého parku stanoven na cca 220 vozidel. 
HorizoŶt plŶěŶí  +2 roky, +5 let, +10 let 
OdpovědŶost kraj 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí vozidlo ă 8 mil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  3.2.2 2 – Rozvoj trolejďusové dopravǇ / elektriĐké trakĐe v MHD 

Podpora ekologiĐkýĐh foreŵ dopraǀǇ je zĄkladŶíŵ aspekteŵ pro atraktiǀŶí dopraǀŶí sǇstéŵ 
a udržitelŶé ŵěstské prostředí. Rozǀoj trolejďusoǀé dopraǀǇ, respektiǀe elektriĐké trakĐe v ŵěstské hroŵadŶé dopraǀě, se předpoklĄdĄ ǀe dǀou roǀiŶĄĐh. PrǀŶí roǀiŶou je ǀýstaǀďa 
ŶoǀýĐh trolejďusoǀýĐh tratí ǀe ǀǇtipoǀaŶýĐh úseĐíĐh, druhou pak proǀozoǀĄŶí hǇďridŶíĐh vozidel s poŵoĐŶýŵ ďaterioǀýŵ pohoŶeŵ Ŷa trolejďusoǀýĐh tratíĐh ŶeǀǇďaǀeŶýĐh 
trolejoǀýŵ ǀedeŶíŵ ;poŵoĐí parĐiĄlŶíĐh trolejďusůͿ.  
Rozǀoj trolejďusoǀé dopraǀǇ a elektriĐké trakĐe ǀ MHD přiŶese zejŵéŶa zǀýšeŶí podílu 
elektriĐké trakĐe Ŷa ĐelkoǀýĐh ǀýkoŶeĐh ústeĐké MHD a s tíŵ plǇŶouĐí zlepšeŶí žiǀotŶího 
prostředí, sŶížeŶí eǆhalaĐí, hluku a ǀiďraĐí od ŵotoroǀýĐh ǀozidel. 

 2a – Trolejďusová trať v ul. VýstupŶí 
Výstaǀďa trolejďusoǀé tratě ǀ ul. VýstupŶí je ŶaǀržeŶa jako propojeŶí 
stĄǀajíĐíĐh trolejďusoǀýĐh tratí ǀ ul. NeštěŵiĐkĄ a Na NĄǀsi. ZatrolejoǀĄŶí uliĐe 
je zĄsadŶí a důležité zejŵéŶa pro dosaǀadŶí trolejďusoǀou síť. TrolejďusoǀĄ síť z ĐeŶtra ŵěsta do ǀýĐhodŶíĐh čĄstí Ústí Ŷad Laďeŵ – do KrĄsŶého BřezŶa, 
NeštěŵiĐ a Mojžíře je ǀ současŶé doďě ǀedeŶa pouze po jedŶé pĄteřŶí 
koŵuŶikaĐi ;ul. PřístaǀŶíͿ, kterĄ je ǀelŵi ŶĄĐhǇlŶĄ Ŷa dopraǀŶí proďléŵǇ a kterĄ leží ǀ zĄplaǀoǀé oďlasti řekǇ Laďe. Po ǀǇďudoǀĄŶí trolejďusoǀé trati v ul. VýstupŶí ďǇ tak ul. PřístaǀŶí dostala alterŶatiǀu a trolejďusoǀĄ dopraǀa z ǀýĐhodŶíĐh čĄstí ŵěsta ďǇ tak mohla ďýt při proďléŵeĐh ǀ PřístaǀŶí ul. 
odkloŶěŶĄ prĄǀě touto uliĐí.  V současŶé doďě je zĄroǀeň uliĐí VýstupŶí trasoǀĄŶa pĄteřŶí autoďusoǀĄ liŶka 
č. ϱ s krĄtkýŵi iŶterǀalǇ. Po ǀýstaǀďě trolejďusoǀé trati ǀ této uliĐi ďǇ ďǇlo 
ŵožŶé autoďusǇ Ŷa této liŶĐe Ŷahradit ekologičtějšíŵi ;parĐiĄlŶíŵiͿ trolejbusy. ParĐiĄlŶí trolejďusǇ Ŷa liŶĐe č. ϱ ďǇ pak ďaterioǀý pohon 
potřeďoǀalǇ pouze Ŷa zloŵku sǀé trasǇ ǀe VšeďořiĐíĐh.    
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HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 50 – 60 mil.  

;ǀč. ŵěŶírŶǇͿ 3 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 2b – Trolejbusová trať v ul. VšeďořiĐká a Havířská 
TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. VšeďořiĐkĄ a HaǀířskĄ je ŶaǀržeŶa jako prodloužeŶí 
stĄǀajíĐí tratě z Bukoǀského roŶdelu po ul. VšeďořiĐkĄ a HaǀířskĄ k oďĐhodŶíŵu ĐeŶtru ǀe VšeďořiĐíĐh. 
Proǀoz Ŷa této trati se předpoklĄdĄ forŵou proǀozu parĐiĄlŶíĐh trolejďusů s poŵoĐŶýŵ ďaterioǀýŵ pohoŶeŵ ;ǀ souǀislosti s ǀǇďudoǀĄŶíŵ trolejďusoǀé trati v ul. VýstupŶí a přeǀedeŶí liŶkǇ č. ϱ do trolejďusoǀé trakĐeͿ. 
Ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí +ϭϬ let se předpoklĄdĄ ǀýstaǀďa plŶohodŶotŶé 
trolejďusoǀé tratě ǀe forŵě trakčŶího ǀedeŶí. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 20 mil. 1 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 2c – Trolejbusová trať v ul. ŠtefáŶikova 
TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. ŠtefĄŶikoǀa je ŶaǀržeŶa jako propojka stĄǀajíĐíĐh tratí 
Ŷa Klíši a Ŷa ul. MasarǇkoǀa. Výstaǀďa trolejďusoǀé trati ďǇ uŵožŶila přeǀést 
ǀǇďraŶé trolejďusoǀé liŶkǇ do této uliĐe. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 15 mil. 0,75 mil./rok Vazba Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 2d – Trolejďusová trať v ul. ŽelezŶičářská 
TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. ŽelezŶičĄřskĄ je ŶaǀržeŶa jako odďočka z trolejďusoǀé trati v ul. NĄrodŶího odďoje a pokračujíĐí ul. DěčíŶskĄ a ŽelezŶičĄřskĄ k železŶičŶí staŶiĐi Ústí Ŷad Laďeŵ Střekoǀ. TrolejďusoǀĄ trať ǀe ǀýhledu 
uŵožŶí přeǀedeŶí ǀǇďraŶýĐh autoďusoǀýĐh liŶek do trolejďusoǀé trakĐe. 
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HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 15 mil. 0,75 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 2e – Výstavďa doplňujíĐí iŶfrastrukturǇ – ŵěŶírŶǇ, doďíjeĐí staŶiĐe V souvislosti s ǀýstaǀďou ŶoǀýĐh trolejďusoǀýĐh tratí a s rozšiřoǀĄŶíŵ 
dopraǀŶíĐh ǀýkoŶů trolejďusoǀé trakĐe se předpoklĄdají ǀětší ŶĄrokǇ na energetickou infrastrukturu. V případě ŶutŶosti tak ďude ŶutŶé doplŶit 
stĄǀajíĐí iŶfrastrukturu ŵěŶíreŶ o Ŷoǀé. DoplŶěŶí sítě ŵěŶíreŶ ďude ŶutŶé pro zajištěŶí spolehliǀosti stĄǀajíĐího i ŶaǀrhoǀaŶého rozsahu proǀozu. 
KoŶkrétŶí uŵístěŶí ŶoǀýĐh ŵěŶíreŶ, případŶě ŶaďíjeĐíĐh staŶiĐ a ŵíst pro parĐiĄlŶí trolejďusǇ, ǀzejde z jedŶotliǀýĐh studií a projektů. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 30 mil. 1,5 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  3.2.3 3 – KvalitŶí teĐhŶiĐká iŶfrastruktura  OpatřeŶí „KǀalitŶí teĐhŶiĐkĄ iŶfrastruktura“ se soustředí Ŷa aktiǀitǇ spojeŶé s infrastrukturou 

potřeďŶou pro ďezpečŶé a ďezproďléŵoǀé zajištěŶí dopraǀŶí oďslužŶosti úzeŵí linkami 
ǀeřejŶé dopraǀǇ.  

 3a – ModerŶizaĐe stávajíĐíĐh trolejďusovýĐh tratí a trakčŶíĐh vedeŶí 
Ve ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh +ϱ let a +ϭϬ let ďude ŶutŶé postupŶě přistupoǀat k rekoŶstrukĐíŵ a ŵoderŶizaĐíŵ stĄǀajíĐíĐh trolejďusoǀýĐh tratí, trolejoǀého 
ǀedeŶí, trakčŶíĐh sloupů, ŵěŶíreŶ a další souǀisejíĐí iŶfrastruktury.  
PředpoklĄdĄ se koŵpletŶí ǀýŵěŶa podǀěsŶýĐh sǇstéŵů ;ǀýhǇďkǇ, křížeŶíͿ za sǇstéŵ tahoǀý ;od ĐeŶtra po periférieͿ. ZŵěŶa geoŵetrie, případŶě 
přeǀěšeŶí trakčŶího trolejoǀého ǀedeŶí se realizuje ǀ ŵísteĐh, kde doĐhĄzí ke sŶižoǀĄŶí rǇĐhlosti trolejďusu a nadměrŶéŵu opotřeďoǀĄǀĄŶí troleje a zařízeŶí ďotkǇ.  
VhodŶé je také ǀǇužití kruhoǀýĐh oďjezdů pro otĄčeŶí trolejďusů ǀložeŶíŵ 
slepé troleje ;pro Ŷouzoǀé přehozeŶí sďěračůͿ.  
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ModerŶizaĐi je také ǀhodŶé soustředit Ŷa řešeŶí akuŵulaĐe ǀrĄĐeŶého proudu 
ǀ ŵěŶírŶĄĐh. V Ŷejďližšíŵ oďdoďí, ǀ roĐe ϮϬϭϵ, je připraǀeŶ projekt rekoŶstrukĐe křižoǀatkǇ 
SoĐiĄlŶí Péče × MezŶí. 

HorizoŶt plŶěŶí  +2 roky, +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 

křižoǀatka ϭ,ϯ ŵil.; 
úsek Ϯ ŵil./kŵ --- Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 3b – ModerŶizaĐe stávajíĐíĐh elektriĐkýĐh ŵěŶíreŶ 
Projekt ŵoderŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh ŵěŶíreŶ řeší ŵoderŶizaĐi zastaralýĐh 
elektriĐkýĐh ŵěŶíreŶ. DosaǀadŶí elektriĐké ŵěŶírŶǇ jsou půǀodŶí, teĐhŶiĐkǇ 
zastaralé a kladou zǀýšeŶé fiŶaŶčŶí i proǀozŶí ŶĄrokǇ Ŷa údržďu.  
NutŶé jsou proto ŵoderŶizaĐe a uǀedeŶí jejiĐh teĐhŶiĐkého staǀu do souladu 
se současŶýŵi proǀozŶíŵi i teĐhŶiĐkýŵi ŶĄrokǇ. Potřeďa je zajistit vysokou 
spolehliǀost ŶapĄjeŶí trakčŶíĐh ǀedeŶí z ŵěŶíreŶ a rozǀodeŶ ǀčetŶě ŵožŶosti 
zĄlohoǀĄŶí, resp. zpruhoǀĄŶí. V Ŷejďližšíŵ oďdoďí se připraǀuje postupŶĄ ŵoderŶizaĐe elektriĐkýĐh 
ŵěŶíreŶ: 

 MR ϭ BratislaǀskĄ (v roce 2019) 
 MR 2 Bukov (horizont +5 let) 
 MR ϯ Kočkoǀ (v roce 2020)  
 MR ϱ Kr. BřezŶo (horizont +5 let) 
 MR ϲ VšeďořiĐe (v roce 2021)  

U ǀšeĐh těĐhto ŵěŶíreŶ je potřeďŶĄ ǀýŵěŶa teĐhŶologie usŵěrňoǀaĐíĐh 
skupiŶ a stejŶosŵěrŶého rozǀodu ϲϲϬV. 
HorizoŶt plŶěŶí  + 5 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 

ă Ϯ5 mil. úspora 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano    
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 3c – ModerŶizaĐe stávajíĐíĐh vozovek, po kterýĐh jsou vedeŶǇ trasǇ liŶek HD V rĄŵĐi ŶĄǀrhoǀýĐh oďdoďí se počítĄ i s modernizacemi a rekonstrukcemi 
stĄǀajíĐíĐh ǀozoǀek, po kterýĐh jsou ǀedeŶǇ trasǇ liŶek HD. TǇto koŵuŶikaĐe 
ďǇ ŵělǇ ďýt ǀ rĄŵĐi studií a projektů řešeŶǇ předŶostŶě. ModerŶizaĐe a rekoŶstrukĐe se předpoklĄdají průďěžŶě, zejŵéŶa s přihlédŶutíŵ Ŷa aktuĄlŶí 
staǀ. Aktiǀita zahrŶuje i dílčí opraǀǇ koŵuŶikaĐí jako je odstraŶěŶí ǀýtluků, 
kolejí, ŶeroǀŶostí ad. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 

ǀ rĄŵĐi praǀidelŶýĐh každoročŶíĐh ǀýdajů 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 3d – DoplŶěŶí ĐhǇďějíĐíĐh zastávek do stávajíĐí sítě a do Ŷově oďsluhovaŶýĐh lokalit 
Při rozǀoji sítě hroŵadŶé dopraǀǇ do doposud ŶeoďsluhoǀaŶýĐh čĄstí je 
podŵíŶkou ǀýstaǀďa ŶoǀýĐh zastĄǀek a oďratišť. V aŶalǇtiĐké čĄsti dokuŵeŶtu 
ďǇlo ǀǇtipoǀĄŶo Ŷěkolik ŵíst s dlouhýŵi doĐhĄzkoǀýŵi ǀzdĄleŶostŵi a Ŷěkolik 
ŵíst s rozǀojoǀýŵ poteŶĐiĄleŵ. Dle případŶýĐh studií či projektů Ŷa zaǀedeŶí linek HD do takoǀýĐhto lokalit je potřeďŶé realizoǀat ǀǇtipoǀaŶé zastĄǀkǇ a oďratiště. S případŶýŵi zŵěŶaŵi liŶkoǀého ǀedeŶí či realizaĐeŵi třetíĐh 
straŶ ŵůže ǀǇǀstat potřeďa přesuŶu stĄǀajíĐíĐh, či ǀýstaǀďa novýĐh. V rezideŶčŶíĐh rozǀojoǀýĐh oďlasteĐh, či u případŶýĐh ǀětšíĐh koŵerčŶíĐh i rezideŶčŶíĐh projektů, je potřeďŶé již ǀ raŶýĐh fĄzíĐh projektoǀĄŶí těĐhto 
staǀeď dohlížet Ŷa řĄdŶé ǀǇřešeŶí potřeďŶé iŶfrastrukturǇ pro HD. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 

zastĄǀka ă ϭ ŵil. ă Ϭ,ϭ ŵil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 3e – ModerŶizaĐe stávajíĐíĐh zastávek a doplŶěŶí iŶveŶtáře  
Aktiǀita souǀisejíĐí s modernizací stĄǀajíĐíĐh zastĄǀek, předpoklĄdĄ jejiĐh modernizaci rekonstrukcí do Ŷorŵoǀé podoby, a to ǀč. ďezďariéroǀosti a doplŶěŶí staŶdardŶíĐh hŵatoǀýĐh úpraǀ pro Ŷeǀidoŵé a slaďozraké. 
BezďariéroǀĄ podoďa zastĄǀkǇ je důležitĄ pro ďezproďléŵoǀý přístup 
ĐestujíĐího do ǀozidla. 
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V aŶalǇtiĐké čĄsti dokuŵeŶtu ďǇl zjištěŶ Ŷeuspokojiǀý staǀ prostor zastĄǀek. 
NepřípustŶý je Ŷapříklad ŶĄstup a ǀýstup do ǀozidla z úroǀŶě ǀozoǀkǇ. KaždĄ 
zastĄǀka ŵusí ŵít zajištěŶ ďezpečŶý přístup, ŵusí ďýt zřízeŶa ŶĄstupŶí ploĐha 
a Ŷa každou zastĄǀku ďǇ ŵěl ďýt zajištěŶ přístup poŵoĐí ďezďariéroǀého 
ĐhodŶíku. Ve ǀhodŶýĐh případeĐh je poté žĄdouĐí ǀ ďlízkosti zastĄǀek zřizoǀat 
přeĐhodǇ pro ĐhodĐe či ŵísta pro přeĐhĄzeŶí.  Z hlediska iŶǀeŶtĄře zastĄǀkǇ je důležité postupŶě doǀǇďaǀoǀat jedŶotliǀé 
ǀǇďraŶé zastĄǀkǇ. IŶǀeŶtĄř zastĄǀkǇ ďǇ ŵěl tǀořit zejŵéŶa: ozŶačŶík, osǀětleŶí 
ŶĄstupŶího prostoru i ozŶačŶíku, jízdŶí řĄdǇ a iŶforŵaĐe o služďĄĐh, přístřešek 
před ŶepřízŶiǀýŵ počasíŵ, laǀička, odpadkoǀý koš, Ŷelze zapoŵíŶat i na elektroŶiĐké iŶforŵačŶí prǀkǇ ;ǀiz saŵostatŶĄ aktiǀita ϯgͿ. Na frekǀeŶtoǀaŶýĐh zastĄǀkĄĐh je potřeďŶé zajistit ŵožŶost koupě jízdeŶkǇ. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 3 mil. 0,3 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 3f – Podpora výstavďǇ ŶovýĐh a ŵoderŶizaĐe stávajíĐíĐh zastávek železŶičŶí dopravy Aktivita souǀisí s ŵoderŶizaĐí stĄǀajíĐíĐh zastĄǀek železŶičŶí dopraǀǇ. I tǇto 
zastĄǀkǇ ďǇ ŵělǇ splňoǀat ŵoderŶí požadaǀkǇ.  
DůležitĄ je podpora ŵěsta při studiíĐh, projekteĐh i realizaĐíĐh ŶoǀýĐh 
zastĄǀek. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost město, kraj 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 3g – VǇďaveŶí zastávek ŵoderŶíŵi elektroŶiĐkýŵi iŶteligeŶtŶíŵi prvkǇ  
KǀalitŶí a přesŶé iŶforŵaĐe o proǀozu HD, sǇstéŵu, jízdŶíĐh řĄdeĐh, tarifu ad. jsou pro ĐestujíĐího důležité. V dŶešŶí doďě je ŶezpoĐhǇďŶitelŶou součĄstí každé ŵoderŶě ǀǇďaǀeŶé 
zastĄǀkǇ elektroŶiĐkĄ iŶforŵačŶí taďule, kterĄ zoďrazuje iŶforŵaĐe o ŶejďližšíĐh odjezdeĐh spojů liŶek MHD a zĄroǀeň iŶforŵuje o reĄlŶé poloze 



SUMF – StrategiĐký rĄŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  26    

vozidla v síti a reĄlŶéŵ příjezdu ǀozidla do zastĄǀkǇ. CestujíĐí ŵĄ tak k dispoziĐi iŶforŵaĐi, kdǇ ŵu Ŷejďližší spoj opraǀdu přijede. SǇstéŵ 
iŶteligeŶtŶíĐh zastĄǀek je založeŶ Ŷa spoluprĄĐi elektroŶiĐkýĐh taďulí s dopraǀŶíŵ dispečiŶkeŵ, který je zdrojeŵ dat zoďrazujíĐíĐh se Ŷa taďulíĐh. 
Důležitý je také přístup do sǇstéŵu iŶteligeŶtŶíĐh zastĄǀek ostatŶíŵi dopraǀĐi, 
taďule je tak sĐhopŶa zoďrazoǀat iŶforŵaĐe o ǀšeĐh odjezdeĐh ǀšeĐh 
dopraǀĐů z daŶé zastĄǀkǇ. V současŶosti je elektroŶiĐkýŵi taďuleŵi osazeŶo Đelkeŵ ϭϲ ozŶačŶíků na 6 zastĄǀkĄĐh v ĐeŶtru ŵěsta. ZĐela jistě je potřeďŶé ǀ osazoǀĄŶí zastĄǀek 
těŵito prǀkǇ pokračoǀat i ǀe ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh. Cíleŵ je ǀǇďaǀit 
elektroŶiĐkýŵi iŶteligeŶtŶíŵi prǀkǇ Đo ŶejǀíĐe zastĄǀek ǀ rĄŵĐi Đelé sítě MHD. 
HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, + 10 let 
OdpovědŶost ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 

ă Ϭ,ϱ ŵil. ă Ϭ,ϭ ŵil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 3h – Výstavďa ŶovýĐh a ŵoderŶizaĐe stávajíĐíĐh zázeŵí pro řidiče vozidel a další provozŶí persoŶál  
Aktiǀita souǀisí s potřeďou dispoŶoǀat ŶejeŶ kǀalitŶí iŶfrastrukturou pro ĐestujíĐí, ale i kǀalitŶí iŶfrastrukturou pro řidiče dopraǀŶíĐh prostředků a persoŶĄl. Aktiǀita proto předpoklĄdĄ ŵožŶé projektǇ souǀisejíĐí s ǀýstaǀďou 
ŶoǀýĐh či ŵoderŶizaĐeŵi stĄǀajíĐíĐh zĄzeŵí a prostor pro řidiče ǀozidel a další 
proǀozŶí persoŶĄl, a to ǀč. soĐiĄlŶíĐh zařízeŶí Ŷa oďratištíĐh, ǀ ŵísteĐh pro 
ǀǇčkĄǀĄŶí ǀozidel, zĄzeŵí ǀ depu apod. 
HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 16 mil. 1,6 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 3i – Modernizace dispečerského aparátu 
Aktiǀita souǀisí s potřeďou zaďezpečit ŵoderŶí dispečerské řízeŶí služeď HD 
ǀč. sledoǀĄŶí polohǇ soupraǀ, staǀu soupraǀ, eǀideŶĐe řidičů, oďsazeŶosti, 
uŵožňujíĐí ǀǇužití údajů o proǀozu pro optiŵĄlŶí plĄŶoǀĄŶí služeď HD, 
ŶasazoǀĄŶí kapacity a ǀǇtǀĄřeŶí prefereŶĐe ǀozidel HD v dopraǀŶíŵ sǇstéŵu. 
ŘídíĐí ústředŶu je ŶutŶé iŶtegroǀat se ǀšeŵi aktuĄlŶíŵi iŶforŵačŶíŵi sǇstéŵǇ, 
důležitýŵ úkoleŵ dispečiŶku je zajistit dohled Ŷad oďěheŵ ǀozidel 
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a odĐhǇlkaŵi od jízdŶího řĄdu. ZahrŶoǀat proto ŵůže projektǇ řešíĐí hardǁare 
a softǁare potřeďŶý pro hladké fuŶgoǀĄŶí dispečerského praĐoǀiště. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 10 mil. 1 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 3j – ZavedeŶí teleŵatiĐkýĐh sǇstéŵů pro řízeŶí sǇstéŵu MHD ;řídíĐí a iŶforŵačŶí sǇstéŵǇ, dispečiŶkͿ V rĄŵĐi této aktiǀitǇ je ŵožŶé řešit projektǇ týkajíĐí se zaǀedeŶí dalšíĐh 
teleŵatiĐkýĐh sǇstéŵů určeŶýĐh pro řízeŶí proǀozu sǇstéŵu MHD, patří seŵ 
řídíĐí, iŶforŵačŶí, dispečerské a další sǇstéŵǇ. 
PotřeďŶé je zajištěŶí komunikace dispečerského praĐoǀiště s vozidly a zastĄǀkaŵi, zĄĐhǇtŶýŵi parkoǀišti, poliĐií, teĐhŶiĐkýŵi služďaŵi, zdraǀotŶíŵi 
služďaŵi, opraǀĄreŶskou zĄkladŶou, odtahoǀýŵi služďaŵi. V Ŷejďližší doďě, ǀ roce 2019, se připraǀuje realizaĐe sítě radiostaŶiĐ ;RDSTͿ. 
Bude se jedŶat o Ŷoǀou radiokoŵuŶikačŶí síť ǀozidel MHD s dopraǀŶíŵ 
dispečiŶkeŵ.  
SouǀisejíĐíŵ projekteŵ je poté zaǀedeŶí a spuštěŶí ŶoǀýĐh paluďŶíĐh počítačů 
ǀe ǀšeĐh ǀozidleĐh MHD ;dtto ǀ roce 2019). 
Ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí je ǀhodŶé se zaŵěřit Ŷa proďleŵatiku AutoŵatiĐkého 
staǀěŶí tratě dle liŶkǇ. AutoŵatiĐké staǀěŶí tratě ;u trolejďusoǀého proǀozuͿ 
je důležité zejŵéŶa pro zrǇĐhleŶí proǀozu a pro ǀǇloučeŶí lidské ĐhǇďǇ. Projekt bude řešit koŵuŶikaĐi ǀozu s ǀýhǇďkou, ǀč. přeŶosoǀé soustaǀǇ a saŵotŶýĐh 
koŵpoŶeŶt ǀýhǇďkǇ. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí RDST – 1,4 mil. 

PaluďŶí PC – 9 mil. 1 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano    
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 3k – ModernizaĐe odďavovaĐího sǇstéŵu 
Aktiǀita řeší ŵoderŶizaĐi odďaǀoǀaĐího sǇstéŵu ǀe ǀozidleĐh MHD. V Ŷejďližšíŵ oďdoďí pro rok ϮϬϭϵ je plĄŶoǀĄŶo spuštěŶí Ŷoǀého odďaǀoǀaĐího 
elektroŶiĐkého sǇstéŵu ǀe ǀozeĐh MHD, založeŶého Ŷa ďĄzi ďezkoŶtaktŶíĐh 
;plateďŶíĐhͿ karet.  
Noǀý odďaǀoǀaĐí elektroŶiĐký sǇstéŵ přiŶese atraktiǀŶější způsoďǇ odďaǀeŶí, v každéŵ ǀozidle se ďude ŵoĐi ĐestujíĐí odďaǀit poŵoĐí ǀlastŶí ďaŶkoǀŶí 
plateďŶí kartǇ, kartǇ DÚK, plateďŶí kartǇ ǀǇdaŶé DP Ŷeďo ŵoďileŵ. SǇstéŵ 
ďude ŶastaǀeŶ ǀe sŵǇslu „check-in“ a „ĐheĐk-out“, kdǇ se ďude ŶutŶé 
zǀoleŶýŵ způsoďeŵ odďaǀit při ǀstupu i při ǀýstupu z vozidla. Bude ǀšak 
zajištěŶa uŶiǀerzĄlŶost jízdŶího dokladu, ŵožŶost doďíjeŶí, ŶesŶadŶost 
zŶeužití, ŶízkĄ pořizoǀaĐí ĐeŶa, spolehlivost a snadnĄ manipulace. Modernizace odďaǀoǀaĐího sǇstéŵu přiŶese užiǀatelskǇ příǀětiǀější sǇstéŵ jak 
pro praǀidelŶé ĐestujíĐí, tak pro příležitostŶé ĐestujíĐí či ŶĄǀštěǀŶíkǇ ŵěsta. 
OdpadŶe také posledŶí oŵezeŶí ǀ rĄŵĐi dosaǀadŶího odďaǀoǀaĐího sǇstéŵu, 
který ŶeďǇl koŵpatiďilŶí s čipoǀýŵi kartaŵi DÚK. OdďaǀoǀaĐí sǇstéŵ tak ďude 
plŶě koŵpatiďilŶí s odďaǀoǀaĐíŵ sǇstéŵeŵ DÚK a Ŷaopak.  

HorizoŶt plŶěŶí  +2 roky 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 0 proŶĄjeŵ zařízeŶí 3,6 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 3l – Modernizace laŶové dráhǇ 
Aktiǀita řeší ŵoderŶizaĐi laŶoǀé drĄhǇ Ŷa Větruši. Ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí +ϭϬ 
let ďude ŶutŶé zaŵěřit se Ŷa ŵoderŶizaĐi teĐhŶologií a dalšíĐh sǇstéŵů 
souǀisejíĐíĐh s laŶoǀou drĄhou. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 10 mil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  
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3.2.4 4 – Rychlost a plynulost vozidel HD v dopravŶí síti ŵěsta 
Důležitou součĄstí sprĄǀŶě a kǀalitŶě fuŶgujíĐího sǇstéŵu ǀeřejŶé dopraǀǇ je prefereŶĐe vozidel. V současŶé doďě je staǀ prefereŶčŶíĐh opatřeŶí Ŷa úzeŵí ŵěsta Ŷeuspokojiǀý. Je 
proto potřeďa připraǀit Đelkoǀou koŶĐepĐi prefereŶčŶíĐh opatřeŶí uŵožňujíĐí předŶostŶí 
jízdu ǀozidel hroŵadŶé dopraǀǇ ǀ koŵuŶikačŶí síti ŵěsta.  

 4a – RozšířeŶí prefereŶčŶíĐh opatřeŶí pro vozidla HD v dopravŶí síti ŵěsta 
JedŶíŵ ze způsoďů prefereŶĐe ǀozidel HD před ostatŶí ŵotoroǀou dopraǀou 
je zřizoǀĄŶí ǀǇhrazeŶýĐh jízdŶíĐh pruhů. JejiĐh zřizoǀĄŶí je ǀhodŶě ǀ ŵísteĐh se 
silŶou iŶdiǀiduĄlŶí dopraǀou, ǀ ŵísteĐh tǀorďǇ koŶgesĐí či ŶĄĐhǇlŶýĐh k tǀorďě kongesĐí. Při zřizoǀĄŶí je ǀšak ŶutŶé přihlížet k ŵístŶíŵ poŵěrůŵ, šířkoǀýŵ 
uspořĄdĄŶíŵ daŶýĐh koŵuŶikaĐí apod. VǇhrazeŶé jízdŶí pruhǇ jsou určeŶǇ 
ǀětšiŶou ǀýhradŶě pro proǀoz ǀozidel hroŵadŶé dopraǀǇ ;pokud ŶeŶí 
poǀoleŶa jízda dalšíĐh ǀǇďraŶýĐh skupiŶ ǀozidelͿ, zĄroǀeň je ŵožŶĄ i časoǀĄ 
restrikĐe tohoto opatřeŶí ;platŶost ǀ doďě přepraǀŶíĐh špiček, ǀ praĐoǀŶí dŶǇ, 
apod.Ϳ. VǇhrazeŶé jízdŶí pruhǇ ŵají pozitiǀŶí ǀliǀ Ŷa přesŶější, plǇŶulejší a rǇĐhlejší pohǇď po koŵuŶikačŶí síti. 
VhodŶýŵi ŵísty pro realizaci vyhrazeŶýĐh jízdŶíĐh pruhů je Ŷapř. pĄteřŶí osa ul. Masarykova (od zast. Poliklinika) – centruŵ ŵěsta – PřístaǀŶí ul. (cca po zast. PřístaǀͿ.  
U ǀǇtipoǀaŶýĐh zastĄǀek je ǀhodŶé realizoǀat upředŶostŶěŶí ǀozidel 
při ǀýjezdu ze zastĄǀek a usŶadŶěŶí zařazeŶí do jízdŶího pruhu ;poŵoĐí 
dopraǀŶího zŶačeŶí, ǀ koŵďiŶaĐi se sǀětelŶýŵ sigŶalizačŶíŵ zařízeŶíŵ, apod.). V ŶĄsledujíĐíĐh oďdoďíĐh je ǀhodŶé detailŶě aŶalǇzoǀat situaĐi a na ǀǇtipoǀaŶýĐh kritiĐkýĐh úseĐíĐh a ŵísteĐh zahĄjit treŶd preferoǀĄŶí 
ǀozidel HD poŵoĐí ǀǇhrazeŶýĐh jízdŶíĐh pruhů. ZĄroǀeň je účelŶé průďěžŶě 
ŵoŶitoroǀat staǀ proǀozu Ŷa koŵuŶikačŶí síti a sledoǀat ŵožŶé další úsekǇ k realizaĐi tohoto opatřeŶí. 
HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, + 10 let 
OdpovědŶost město, DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 5 mil. 0,25 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  
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 4b – RozšířeŶí počtu křižovatek se světelŶou sigŶalizaĐí s prefereŶĐí 
předŶostŶí jízdǇ vozidel HD 
Dalšíŵ ze způsoďů prefereŶĐe ǀozidel HD je prefereŶĐe Ŷa sǀětelŶě 
sigŶalizoǀaŶýĐh křižoǀatkĄĐh. TeŶto tǇp prefereŶĐe uŵožňuje prefereŶĐi 
ǀozidla Ŷa křižoǀatĐe, kdǇ Ŷejsou ǀozidla zdržoǀĄŶa ostatŶíŵi účastŶíkǇ 
silŶičŶího proǀozu, ŵají zajištěŶý plǇŶulý průjezd přes tato kritiĐkĄ ŵísta a lze 
doĐílit zǀýšeŶí jízdŶí rǇĐhlosti, sŶížeŶí jízdŶíĐh doď a sŶížeŶí Đelkoǀé ĐestoǀŶí doby. V rĄŵĐi ŵožŶé realizaĐe a sprĄǀŶého fuŶgoǀĄŶí je potřeďŶé zejŵéŶa 
hardǁaroǀé ǀǇďaǀeŶí ǀšeĐh zúčastŶěŶýĐh koŵpoŶeŶtů, tj. ǀǇďaǀeŶí sǀětelŶě 
řízeŶýĐh křižoǀatek Ŷoǀýŵi řadiči, radioǀýŵi ŵodulǇ, ǀǇďaǀeŶí ǀozidel Ŷoǀýŵi 
paluďŶíŵi přístroji a ǀǇďudoǀĄŶí Ŷoǀé přeŶosoǀé sítě. 
PrefereŶĐi Ŷa sǀětelŶě řízeŶýĐh křižoǀatkĄĐh je ǀhodŶé koŶĐipoǀat jako celistvou, tj. zařadit a vybavit technologiemi ǀšeĐhŶǇ sǀětelŶě řízeŶé 
křižoǀatkǇ ;resp. sǀětelŶě řízeŶĄ ŵístaͿ ǀe ŵěstě. 
KoŶečŶýŵ důsledkeŵ zaǀedeŶí prefereŶĐe ǀozidel Ŷa křižoǀatkĄĐh je 
spolehliǀĄ a přesŶĄ přepraǀa ĐestujíĐíĐh. Výhledoǀě je ǀhodŶé teĐhŶologieŵi 
ǀǇďaǀit i ǀšeĐhŶa další ǀozidla zajišťujíĐí dopraǀŶí oďslužŶost ǀ rĄŵĐi IDS.  

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, + 10 let 
OdpovědŶost ŵěsto, DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí cca ϭ ŵil./křiž. cca 0,1 mil./rok/křiž. 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 4c – ModerŶizaĐe stávajíĐíĐh prefereŶčŶíĐh opatřeŶí Ve ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh ďude doĐhĄzet k ŶutŶosti ŵoderŶizaĐe či ǀýŵěŶǇ 
určitýĐh koŵpoŶeŶt sǇstéŵu, k nutnosti obnovy VDZ a SDZ u ǀǇhrazeŶýĐh 
jízdŶíĐh pruhů, apod. ZĄroǀeň je žĄdouĐí ǀčas reagoǀat Ŷa případŶé zŵěŶǇ 
liŶkoǀého ǀedeŶí, iŶteŶzitǇ dopraǀŶího proudu, Ŷoǀě ǀzŶiklé poŵěrǇ na koŵuŶikačŶí síti, Ŷoǀě ǀǇďudoǀaŶĄ sǀětelŶĄ sigŶalizačŶí zařízeŶí a přizpůsoďoǀat prefereŶčŶí opatřeŶí Ŷoǀě ǀzŶiklýŵ poŵěrůŵ a aktuĄlŶíŵ 
podŵíŶkĄŵ. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost ŵěsto, DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 2 mil. 0,2 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne 
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 4d – Úprava kritiĐkýĐh ŵíst Ŷa dopravŶí síti pro plyŶulejší a ďezpečŶější provoz vozidel HD 
SpolečŶě s prefereŶčŶíŵi opatřeŶíŵi je také ŶutŶé průďěžŶě sledoǀat a zajišťoǀat plǇŶulý a ďezpečŶý průjezd ǀozidlůŵ HD i Ŷa dalšíĐh kritiĐkýĐh 
či proďleŵatiĐkýĐh ŵísteĐh Ŷa koŵuŶikačŶí síti. Jde Ŷapříklad o zŵěŶu 
předŶostí, prefereŶĐi poŵoĐí zŵěŶ ǀe sǀisléŵ i ǀodoroǀŶéŵ zŶačeŶí, staǀeďŶí 
zĄsahǇ, apod. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 2 mil./rok --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  3.2.5 5 – ModerŶí a fuŶkčŶí provozní zázeŵí  Jednou z podmíŶek pro ďezpečŶé a ďezproďléŵoǀé zajišťoǀĄŶí dopraǀŶí oďslužŶosti 

ǀeřejŶou dopraǀou je i zajištěŶí ŵoderŶího a kǀalitŶě fuŶgujíĐího proǀozŶího zĄzeŵí. 
 5a – RekoŶstrukĐe ďudovǇ údržďǇ autoďusů  

Aktiǀita řeší rekoŶstrukĐi ďudoǀǇ údržďǇ autoďusů. V Ŷejďližší doďě bude 
ŶutŶé vypsat poptĄǀku Ŷa projektaŶta, který ǀǇtǀoří arĐhitektoŶiĐkou studii 
ďudouĐího ǀǇužití ďudoǀǇ, ǀčetŶě ǀǇhodŶoĐeŶí reŶtaďilitǇ. Dle ǀýsledku ďude 
ŶutŶé zǀolit ǀariaŶtu rekoŶstrukĐe ďudoǀǇ Ŷeďo ǀýstaǀďu ďudoǀǇ Ŷoǀé. Studie bude oďsahoǀat ǀšeĐhŶǇ koŵpoŶeŶtǇ uǀŶitř i ǀŶě, ǀč. úpraǀǇ dispozičŶího 
řešeŶí Ŷoǀýŵ požadaǀkůŵ (elektroiŶstalaĐe, olejoǀé hospodĄřstǀí, staŶiĐi 
ŵěřeŶí eŵisí, podlahǇ, ǀýŵalďǇ, osǀětleŶí, teĐhŶologiĐké ǀǇďaǀeŶí ďudoǀǇ, 
poŵoĐŶé proǀozǇ ;kleŵpírŶa, sklad pŶeuŵatik, přezouǀĄŶí pŶeuŵatik, 
geoŵetrie ŶĄpraǀ, ŵǇčka podǀozků, elektrodílŶa, ŵoŶtĄžŶí dílŶa, sklad 
ŶĄřadí, šatŶǇ, sprĐhǇ, WC, kaŶĐelĄře THP, ad.).  
MožŶost postupŶé rekoŶstrukĐe dle stĄǀajíĐí situaĐe ;saŵostatŶĄ 
rekoŶstrukĐe elektro rozǀodů, ǀzduĐhoteĐhŶikǇ, apod.Ϳ. 
HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 120 mil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne   
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 5b – RekoŶstrukĐe halǇ údržďǇ trolejďusů 
Aktiǀita řeší rekoŶstrukĐi halǇ údržďǇ trolejďusů. KoŶkrétŶí podoďu 
rekoŶstrukĐe ďude řešit studie a projekt. MožŶost postupŶé realizaĐe a rekoŶstrukĐe dílčíĐh čĄstí dle stĄǀajíĐí situaĐe. V Ŷejďližší doďě je ŶutŶĄ realizace ǀýŵěŶǇ ǀrat Ŷa hale ;ǀ plĄŶu je pro rok 
ϮϬϭϵ ϱ ks ǀrat a pro rok ϮϬϮϬ ϱ ks ǀratͿ. DĄle je ŶutŶé rekoŶstruoǀat praĐoǀŶí 
lĄǀkǇ Ŷa opraǀu elektriĐké ǀýzďroje Ŷa střeĐhĄĐh ǀozidel dle zpraĐoǀaŶé 
dokuŵeŶtaĐe Ŷa jedŶostraŶŶé a oďoustraŶŶé proǀedeŶí. Pro rok 2019 je v plĄŶu ǀýstaǀďa ϭ ks lĄǀkǇ, ǀ dalšíĐh leteĐh poté ǀýstaǀďa Ϯ ks v oďoustraŶŶéŵ proǀedeŶí.  
Ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí ďude ŶeǀǇhŶutelŶĄ rekoŶstrukĐe střešŶíĐh sǀětlíků 
halǇ, sǀětelŶýĐh zdrojů za eŶergetiĐkǇ účiŶŶější ad. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 

ǀýŵěŶa sǀětlíků ĐĐa ϱ ŵil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 5c – ModerŶizaĐe odstavŶýĐh ploĐh pro autoďusǇ  
Aktiǀita řeší ŵoderŶizaĐi odstaǀŶýĐh ploĐh pro autoďusǇ. Ve ǀýhledoǀéŵ 
oďdoďí ďude ŶutŶĄ výŵěŶa žiǀičŶého krǇtu ǀšeĐh koŵuŶikaĐí ǀ areĄlu, ǀčetŶě infrastruktury ;odǀodŶěŶí, rozvod vody, kanalizace, parovod, elektro). 
SoučĄstí ďude ǀýŵěŶa ǀeřejŶého osǀětleŶí za eŶergetiĐkǇ efektiǀŶější zdroje 
sǀětla. VhodŶé ďǇ ďǇlo i čĄstečŶé zastřešeŶí odstaǀŶýĐh ploĐh. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 30 mil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne    
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 5d – ModerŶizaĐe odstavŶýĐh ploĐh pro trolejďusǇ 
Aktiǀita řeší ŵoderŶizaĐi odstaǀŶýĐh ploĐh pro trolejbusy. Ve ǀýhledoǀéŵ obdoďí ďude ŶutŶĄ výŵěŶa žiǀičŶého krǇtu ǀšeĐh koŵuŶikaĐí ǀ areĄlu, ǀčetŶě infrastruktury ;odǀodŶěŶí, rozvod vody, kanalizace, parovod, elektro).  
SoučĄstí ďude i ǀýŵěŶa a doplŶěŶí ǀeřejŶého osǀětleŶí za eŶergeticky 
efektiǀŶější zdroje sǀětla a doplŶěŶí do ŵíst, kde ŶǇŶí sǀětelŶé zdroje zĐela 
ĐhǇďí, ǀčetŶě elektriĐkého připojeŶí. VhodŶé ďǇ ďǇlo i čĄstečŶé zastřešeŶí 
odstaǀŶýĐh ploĐh. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 20 mil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 5e – VǇďudováŶí halǇ pro úklid iŶteriérů trolejďusů 
Aktiǀita řeší ŵožŶost ǀǇďudoǀĄŶí krǇtýĐh, zatepleŶýĐh a osǀětleŶých prostor 
pro úklid trolejďusů. Toto zĄzeŵí dopraǀŶíŵu podŶiku ǀ současŶé doďě zĐela 
ĐhǇďí. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 3 mil. 0,3 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 5f – VǇďudováŶí lakovŶǇ 
Aktiǀita řeší ŵožŶost ǀǇďudoǀĄŶí lakoǀŶǇ. VǇužití ďǇ Ŷašla pro ŵožŶost 
ǀlastŶího lakoǀĄŶí po haǀĄriíĐh. UŵístěŶí lze zǀolit ideĄlŶě ve ǀozoǀŶě 
VšeďořiĐe, kde ďǇ ďǇlo ŵožŶé lakoǀat jak trolejbusy, tak autobusy. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 25 mil. 2,5 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne    
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 5g – PřesuŶ parkoviště pro odtažeŶá vozidla 
Aktiǀita řeší ŵožŶost přesuŶu parkoǀiště pro odtažeŶĄ ǀozidla, které se v současŶosti ŶaĐhĄzí ǀ areĄlu dopraǀŶího podŶiku. VhodŶé ďǇ ďǇlo ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí přesuŶout parkoǀiště Ŷa jiŶé ŵísto a Ŷa ŵístě 
stĄǀajíĐího parkoǀiště postaǀit ŵoŶtoǀaŶou halu pro staŶiĐi ŵěřeŶí eŵisí.  

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 10 mil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 5h – ZatepleŶí všeĐh ŶezatepleŶýĐh ďudov 
Aktiǀita řeší ŵožŶost zatepleŶí ǀšeĐh doposud ŶezatepleŶýĐh ďudoǀ pro sŶížeŶí ekoŶoŵiĐké zĄtěže a lepší rozložeŶí ǀǇŶaložeŶýĐh prostředků. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 15 mil. úspora 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 5i – RekoŶstrukĐe ďudovǇ střediska Ϭϰ  Aktiǀita řeší ŵožŶost rekoŶstrukĐe ďudoǀǇ střediska Ϭϰ pro sŶížeŶí 
ekoŶoŵiĐké zĄtěže a lepší rozložeŶí ǀǇŶaložeŶýĐh prostředků. HlaǀŶíŵi ďodǇ 
rekoŶstrukĐe ďǇ ŵělǇ ďýt rekoŶstrukĐe podlah, ŶeǀǇužitýĐh prostor ǀ 1. patře a rekonstrukci elektroinstalace. HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 

OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 5 mil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 5j – ModerŶizaĐe ďudovǇ a prostor dispečerského praĐoviště 
Aktiǀita řeší ŵožŶost ŵoderŶizaĐe ďudoǀǇ a prostor dispečerského praĐoǀiště 
pro sŶížeŶí ekoŶoŵiĐké zĄtěže a lepší rozložeŶí ǀǇŶaložeŶýĐh prostředků. S ohledem na ŵěŶíĐí se požadaǀkǇ ŶoǀýĐh sǇstéŵů ;ŶoǀĄ radiokoŵuŶikačŶí 
síť, sledoǀĄŶí proǀozu, apod.Ϳ je ŶutŶé přizpůsoďoǀat tǇto prostorǇ Ŷoǀě 
ǀzŶiklýŵ poŵěrůŵ. Ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí ďude ŶezďǇtŶĄ úpraǀa elektro 
rozǀodů ǀ ďudoǀě.                                            



SUMF – StrategiĐký rĄŵeĐ pro rozǀoj ǀeřejŶé dopraǀǇ  

HaskoningDHV Czech Republic, spol. s r. o.  35    

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 3 mil. --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  3.2.6 6 – Podpora intermodality Město v současŶé doďě postrĄdĄ uĐeleŶý přístup k iŶterŵodalitě. Intermodalita, nebo-li vzĄjeŵŶé ǀǇužíǀĄŶí ǀíĐe druhů dopraǀŶíĐh ŵódů při jedŶé Đestě, může ďýt jak pro oďǇǀatele, 

tak pro ŵěstský dopraǀŶí sǇstéŵ, ǀelŵi ǀýhodŶé. K ǀǇužití poteŶĐiĄlu iŶterŵodĄlŶího 
přístupu řešeŶí ŵoďilitǇ oďǇǀatelstǀa ŶaďĄdĄ i BílĄ kŶiha Eǀropské uŶie.  

 6a – Výstavďa přestupŶíĐh ŵíst a terŵiŶálů 
Ve ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh je žĄdouĐí sledoǀat ŵožŶou ŵoderŶizaĐi či ǀýstaǀďu 
ŶoǀýĐh přestupŶíĐh uzlů, které ĐestujíĐíŵ uŵožŶí koŵďiŶoǀat růzŶé dopraǀŶí 
ŵódǇ ǀ jedŶoŵ ŵístě. Může jít o koŵďiŶaĐi dopraǀŶíĐh prostředků pouze v rĄŵĐi hroŵadŶé dopraǀǇ ;trolejďus, autoďus, ǀlak, laŶoǀkaͿ či o koŵďiŶaĐi s dalšíŵi dopraǀŶíŵi ŵódǇ ;s ĐǇklistiĐkou, pěší či iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀou 
dopraǀouͿ. Je ǀhodŶé ǀǇtipoǀat ǀhodŶĄ ŵísta pro realizaĐi těĐhto ŵíst a začít s přípraǀou. V současŶé doďě ĐhǇďí ŵěstu jedŶotŶé ĐeŶtrĄlŶí ŵísto, kde ďǇ se střetĄǀala MHD s liŶkaŵi IDS, dĄlkoǀou autoďusoǀou dopraǀou a drĄžŶí dopraǀou. V Ŷejďližší doďě proto ďude žĄdouĐí zaďýǀat se i touto ŵǇšleŶkou a Ŷajít 
takoǀéto ǀhodŶé ŵísto. V rĄŵĐi ǀýhledoǀýĐh aktiǀit je ǀhodŶé proǀěřit 
ŵožŶost ǀýstaǀďǇ dopraǀŶího uzlu Ŷapříklad ǀ ŵístě „staré poštǇ“ ǀ ul. 
Předŵostí.  

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 200 mil. 10 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 6b – Výstavďa ŵíst P+R, B+R a K+R u zastávek a staŶiĐ HD, vč. zajištěŶí 
ŶávazŶé dopravǇ 
Pro udržitelŶý dopraǀŶí sǇstéŵ ǀ úzeŵí je zĐela ŶezďǇtŶé ǀǇtǀořit podŵíŶkǇ 
pro iŶterŵodalitu. Ta je ǀelŵi důležitĄ a její podpora je zĐela ŶezďǇtŶĄ. 
SpolečŶě je třeďa podporoǀat ŶejeŶ hroŵadnou dopravu, ale v ŶĄǀazŶosti k Ŷí 
i ĐǇklistiĐkou, pěší a iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀou dopraǀu. 
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Ve ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh je ŶutŶé zadat studie a ǀǇpraĐoǀat projektǇ řešíĐí 
ǀýstaǀďu parkoǀišť P+R, B+R a K+R u zastĄǀek a staŶiĐ HD, ǀýstaǀďu 
doproǀodŶé iŶfrastruktury k zastĄǀkĄŵ ;ĐhodŶíkǇ, ĐǇklostezkǇͿ a to ǀčetŶě 
zajištěŶí kǀalitŶí ŶĄǀazŶé hroŵadŶé dopraǀǇ. 
SǇstéŵ P+R ;Park aŶd Ride, českǇ Zaparkuj a jeďͿ, koŵďiŶuje ǀeřejŶou dopravu s iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀou. SŵǇsleŵ je přiǀést řidiče autoŵoďilu 
přijíždějíĐího do zĄjŵoǀého úzeŵí k Ŷejďližšíŵu ďodu se zastĄǀkou HD 
;ǀětšiŶou u kapaĐitŶí koŵuŶikaĐe Ŷa okraji ŵěstaͿ, zde ŵu uŵožŶit ďezpečŶé 
odstaǀeŶí ǀozidla a ŵotiǀoǀat ho k ǀǇužití hroŵadŶé dopraǀǇ pro Đestu do sǀého Đíle. KoŵďiŶaĐe IAD a HD ŵĄ sŵǇsl zejŵéŶa pro středŶí a dlouhé 
ǀzdĄleŶosti. PotřeďŶé je ǀǇtipoǀat lokalitǇ ǀhodŶé pro zřízeŶí těĐhto parkoǀišť. 
SǇstéŵ B+R ;Bike aŶd RideͿ, koŵďiŶuje ǀeřejnou a cyklistickou dopravu. Ve stejŶéŵ sŵǇslu je ĐǇklista přiǀedeŶ k Ŷejďližší zastĄǀĐe s kapacitŶí a frekventovaŶou hroŵadŶou dopraǀou, kde je ŵu uŵožŶěŶo ďezproďléŵoǀé a ďezpečŶé odstaǀeŶí jízdŶího kola a uŵožŶěŶo pokračoǀĄŶí do Đíle sǀé ĐestǇ 
ŶĄǀazŶou dopraǀou. ZĄsadŶíŵ předpokladeŵ fuŶgoǀĄŶí této služďǇ je 
předeǀšíŵ zajištěŶí ŵožŶosti ďezpečŶého poŶeĐhĄŶí jízdŶího kola, je tak 
ŶutŶé Ŷa těĐhto ŵísteĐh zřizoǀat parkoǀaĐí ĐǇkloǀěže, ĐǇkloďoǆǇ, úsĐhoǀŶǇ 
kol, příp. kǀalitŶí stojaŶǇ Ŷa kolaͿ. Parkoǀiště pro jízdŶí kola je ǀhodŶé situoǀat 
ke ǀšeŵ staŶiĐíŵ a zastĄǀkĄŵ železŶičŶí dopraǀǇ a Ŷa další ǀýzŶaŵŶé 
ǀǇtipoǀaŶé lokality. VhodŶé je proŵǇslet zapojeŶí této služďǇ jako součĄst IDS. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 350 mil. ϭϳ,ϱ ŵil. Kč 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano    
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3.2.7 7 – PlŶé zapojeŶí sǇstéŵu MHD do krajského IDS Doprava ÚsteĐkého kraje 
Ve sprĄǀŶě fuŶgujíĐíŵ iŶtegroǀaŶéŵ dopraǀŶíŵ sǇstéŵu jsou začleŶěŶǇ ǀšeĐhŶǇ druhǇ 
hroŵadŶé dopraǀǇ, ǀǇskǇtujíĐí se Ŷa daŶéŵ úzeŵí. To je ǀ krajskéŵ IDS Doprava ÚsteĐkého 
kraje splŶěŶo, je ǀšak potřeďŶé se zaŵěřit Ŷa dílčí proďléŵǇ, jejiĐhž ǀǇřešeŶíŵ se podaří 
teŶto sǇstéŵ ještě ǀíĐe zkǀalitŶit. 

 7a – ÚplŶá tarifŶí iŶtegraĐe MHD s tarifem DÚK 
Aktiǀita řeší úplŶou tarifŶí iŶtegraĐi a propojeŶí odďaǀoǀaĐíĐh sǇstéŵů MHD s IDS Dopraǀa ÚsteĐkého kraje. Tarif MHD je plŶě iŶtegroǀĄŶ s tarifeŵ DÚK již 
Ŷěkolik let, posledŶíŵ zďýǀajíĐíŵ proďléŵeŵ je ŶeakĐeptaĐe čipoǀýĐh karet 
DÚK ǀe ǀozidleĐh dopraǀŶího podŶiku. SituaĐi ďǇ ŵěl ǀǇřešit Ŷoǀý odďaǀoǀaĐí 
elektroŶiĐký sǇstéŵ, jehož spuštěŶí je plĄŶoǀĄŶo Ŷa rok ϮϬϭϵ.   
HorizoŶt plŶěŶí  +2 roky 
OdpovědŶost DPMÚL, kraj 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost investičŶí provozŶí --- --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 7b – OdstraŶěŶí časovýĐh souďěhů a rozvoj koordiŶaĐe liŶek MHD × VLD 
jedouĐíĐh ve společŶýĐh úseĐíĐh 
Ve ŵěstě doďře fuŶgují liŶkǇ MHD s liŶkaŵi VLD. ZjištěŶýŵ proďléŵeŵ je 
ǀšak skutečŶost ǀzĄjeŵŶé časoǀé ŶekoordiŶaĐe liŶek MHD s liŶkaŵi DÚK  naopak. V určitýĐh sŵěreĐh, do kterýĐh jsou ǀedeŶǇ jak liŶkǇ MHD, tak liŶkǇ 
DÚK, ŶefuŶguje ǀzĄjeŵŶĄ časoǀĄ koordiŶaĐe a doĐhĄzí k situaĐíŵ, kdǇ ǀ jeden 
okaŵžik odjíždějí spoje oďou sǇstéŵů. SŵǇsleŵ aktiǀitǇ je řešeŶí tohoto 
proďléŵu a potřeďa podporǇ ke společŶýŵ jedŶĄŶíŵ ŵezi ŵěsteŵ, krajeŵ a dopraǀŶíŵ podŶikeŵ.  

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto, kraj 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 7c – Město Ústí Ŷad Labem jako partŶer ÚsteĐkého kraje, podílejíĐí se na rozvoji a vǇlepšováŶí iŶtegrovaŶého dopravŶího sǇstéŵu 
SŵǇsleŵ aktiǀitǇ je podpora a ǀzĄjeŵŶĄ partiĐipaĐe a podpora ǀšeĐh 
zúčastŶěŶýĐh straŶ ;tj. ŵěsta, kraje, dopraǀŶího podŶiku a ostatŶíĐh 
dopraǀĐůͿ Ŷa organizaci, rozvoj a ǀǇlepšoǀĄŶí služeď ǀ iŶtegroǀaŶéŵ 
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dopraǀŶíŵ sǇstéŵu DÚK. Podpora ǀšeĐh zúčastŶěŶýĐh straŶ ďǇ také ŵěla ďýt 
sŵěřoǀĄŶa k jedŶotŶé ŵarketiŶgoǀé strategii, iŶforŵoǀĄŶí a zaǀĄděŶí 
jedŶotŶýĐh prǀků IDS do sǇstéŵu MHD. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto, kraj, ostatŶí dopraǀĐi 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne   3.2.8 8 – ZkvalitŶěŶí dopravŶí oďsluhǇ ŵěsta 

Síť ŵěstské hroŵadŶé dopraǀǇ poŵěrŶě doďře pokrýǀĄ celé úzeŵí ŵěsta. OpatřeŶí ǀšak řeší 
proďleŵatiku těĐh ŵíst, kterĄ ǀ současŶé doďě ŵají delší doĐhĄzkoǀou ǀzdĄleŶost na Ŷejďližší zastĄǀku ǀeřejŶé dopraǀǇ či lokalit, u kterýĐh se předpoklĄdĄ v budoucnu rozvoj. 

 8a – Rozvoj sítě MHD/IDS do dosud ŶeoďsluhovaŶýĐh úzeŵí, příp. úzeŵí s dlouhýŵi doĐházkovýŵi vzdáleŶostŵi 
Aktiǀita řeší rozǀoj sǇstéŵu MHD do dosud ŶeoďsluhoǀaŶýĐh čĄstí ŵěsta, 
případŶě do ŵíst s dlouhýŵi doĐhĄzkoǀýŵi ǀzdĄleŶostŵi. V aŶalǇtiĐké čĄsti 
dokuŵeŶtaĐe ďǇla proǀedeŶa aŶalýza doĐhĄzkoǀýĐh ǀzdĄleŶostí, ze které 
ǀǇšlo Ŷěkolik ŵíst s dlouhou, Ŷeďo ǀelŵi dlouhou doĐhĄzkoǀou ǀzdĄleŶostí na Ŷejďližší zastĄǀku MHD. Ve ǀýhledoǀýĐh oďdoďíĐh ďude ŶutŶé zǀĄžit 
ŵožŶosti zaǀedeŶí oďsluhǇ do těĐhto lokalit ;prodloužeŶíŵ stĄǀajíĐíĐh liŶek, 
zřízeŶíŵ ŶoǀýĐh liŶek, oďsluhou poŵoĐí ŶízkokapaĐitŶích vozidel apod.). 
NutŶo dodat, že řada podŶětů Ŷa zaǀedeŶí oďsluhǇ ǀǇtipoǀaŶýĐh lokalit ;střed 
Střekoǀa, starĄ zĄstaǀďa DoďětiĐ, ad.Ϳ ŶarĄží Ŷa iŶfrastrukturŶí proďléŵǇ, jako 
je ŶedostatečŶĄ šířka koŵuŶikaĐí, ŶedostatečŶĄ úŶosŶost koŵuŶikaĐí Ŷeďo 
ŶepřízŶiǀý staǀ koŵuŶikaĐí. Při studiíĐh je tedǇ ŶutŶé priŵĄrŶě ǀǇřešit 
stĄǀajíĐí iŶfrastrukturu potřeďŶou pro proǀoz liŶek MHD. 
HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- 1 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne    
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 8b – Rozvoj sítě MHD do rozvojovýĐh lokalit 
Ve ǀýhledoǀýĐh horizoŶteĐh ďude potřeďa proǀěřit ŵožŶosti řešeŶí dopraǀŶí obsluhy rozǀojoǀýĐh lokalit ;dle jejiĐh skutečŶého ŶaplňoǀĄŶí a rozǀojeͿ. V případě rozǀojoǀýĐh lokalit je také zapotřeďí dǇŶaŵiĐkǇ reagovat na 
potřeďu dopraǀŶí oďsluhǇ ǀeřejŶou dopraǀou již ǀ prǀotŶíĐh fĄzíĐh projektů. 
VždǇ je ŶutŶé ďrĄt zřetel Ŷa doĐhĄzkoǀé ǀzdĄleŶosti k zastĄǀkĄŵ, a ǀ případě 
dlouhýĐh ǀzdĄleŶostí podŵiňoǀat ǀýstaǀďu projektů ǀýstaǀďou potřeďŶé 
koŵuŶikačŶí iŶfrastrukturǇ pro proǀoz ǀeřejŶé dopraǀǇ, ǀč. zastĄǀek a točeŶ. V současŶé doďě se Ŷaďízí k řešeŶí zejŵéŶa rozǀojoǀĄ oďlast SkorotiĐ či oďlast 
průŵǇsloǀé zóŶǇ ǀ HrďoǀiĐíĐh. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- 1 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 8c – ZlepšeŶí dopravŶí oďslužŶosti vǇďraŶýĐh oďlastí alterŶativŶíŵi způsoďǇ obsluhy 
Do ŵéŶě oďǇdleŶýĐh, či řídčeji oďǇdleŶýĐh ŵíst, či do ǀzdĄleŶějšíĐh lokalit je 
ǀhodŶé proǀěřit ŵožŶosti dopraǀŶí oďslužŶosti poŵoĐí alterŶatiǀŶíĐh 
způsoďů ;oďsluha ŵiŶiďuseŵ, dopraǀa Ŷa zaǀolĄŶí, apod.Ϳ. 
SouǀisejíĐí projekt „1c – ZajištěŶí dopraǀŶí oďslužŶosti ǀǇďraŶýĐh lokalit 
ŵalokapaĐitŶíŵi ǀozidlǇ“ řeší ŶĄkup ŶízkokapaĐitŶího ǀozidla pro dopraǀŶí 
oďsluhu prĄǀě těĐhto lokalit. Po ǀǇhodŶoĐeŶí proǀozu ŵiŶiďusu ďude ǀhodŶé 
proǀěřit další oďlasti, kde ďǇ ďǇlo ǀhodŶé o toŵto způsoďu dopraǀǇ uǀažoǀat. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 8d – Podpora aktivit při projektováŶí vǇsokorǇĐhlostŶí tratě ;VRTͿ 
Tato aktiǀita řeší ŶutŶost politiĐké podporǇ pro projekt ǀǇsokorǇĐhlostŶí tratě 
;VRTͿ, kterĄ je z České repuďlikǇ do NěŵeĐka trasoǀĄŶa přes úzeŵí Ústí Ŷad 
Laďeŵ. VǇsokorǇĐhlostŶí železŶiĐe, ŶapojeŶĄ do ústeĐkého železŶičŶího uzlu, 
ďǇ ŵěla ǀǇsoký poteŶĐiĄl pro udržitelŶost ŵěstského prostředí a zǀýšeŶí 
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koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀeřejŶé dopraǀǇ. Cestu z Ústí Ŷad Laďeŵ do hlaǀŶího 
ŵěsta PrahǇ ďǇ ŵohla zkrĄtit až Ŷa ϯϬ ŵiŶut. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let OdpovědŶost ŵěsto, kraj 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  3.2.9 9 – ZavedeŶí staŶdardů kvalitǇ oďsluhǇ 

OpatřeŶí „ZaǀedeŶí staŶdardů kǀalitǇ oďsluhǇ“ zaǀĄdí ŶĄstroje, díkǇ Ŷiŵž ďude ŵožŶé kontrolovat a periodicky vyhodnocovat oďjedŶĄǀaŶou služďu v zajišťoǀĄŶí dopraǀŶí 
oďslužŶosti úzeŵí. 

 9a – ZavedeŶí staŶdardů kvalitǇ oďsluhǇ 
Aktiǀita řeší zaǀedeŶí staŶdardů kǀalitǇ oďsluhǇ jako politiĐkǇ ŶastaǀeŶé laťkǇ 
pro dopraǀŶí oďsluhu ǀ plošŶéŵ pokrǇtí, časoǀéŵ pokrǇtí, kapaĐitŶíŵ pokrǇtí a pokrǇtí kǀalitou dalšíĐh služeď ;ŶízkopodlažŶost, iŶforŵačŶí sǇstéŵǇ, 
přístupŶost a dalšíͿ. Na zĄkladě zadaŶýĐh standardů kvality obsluhy je ǀhodŶé 
Ŷastaǀit ǀ rĄŵĐi iŶtegroǀaŶého sǇstéŵu koŶkrétŶí kǀalitu služeď, tj. proǀozŶí parametry a intervaly v růzŶýĐh časoǀýĐh oďdoďíĐh ;praĐoǀŶí deŶ, ŶepraĐoǀŶí den a ŶočŶí proǀozͿ, kǀalitu ŶasazoǀaŶýĐh ǀozidel ;stĄří, ŶízkopodlažŶost, 
ǀýďaǀaͿ ad.  
ZaǀedeŶé staŶdardǇ kǀalitǇ je ŶutŶé Ŷastaǀit pro ǀšeĐhŶǇ dopraǀĐe půsoďíĐí v řešeŶéŵ úzeŵí, průďěžŶě sledoǀat jejiĐh plŶěŶí a ŶĄsledŶě ǀhodŶě vyhodnocovat. 
HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost ŵěsto, kraj 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- 0,1 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 9b – PeriodiĐká realizaĐe dopravŶíĐh průzkuŵů, vǇhodŶoĐováŶí oďsazeŶosti 
vozidel a příp. realizaĐe zŵěŶ vedouĐíĐh k efektivŶějšíŵu oďsazeŶí 
jedŶotlivýĐh vozidel/liŶek Smyslem aktivity je zajistit průďěžŶou realizaĐi dopraǀŶíĐh průzkuŵů ;resp. 
sledoǀat počtǇ ĐestujíĐíĐh poŵoĐí iŶstaloǀaŶýĐh sčítaĐíĐh rĄŵů ǀe ǀozidleĐh, 
poŵoĐí Ŷoǀě spuštěŶého elektroŶiĐkého odďaǀoǀaĐího sǇstéŵuͿ, data 
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o ĐestujíĐíĐh průďěžŶě ǀǇhodŶoĐoǀat, a případŶě realizoǀat zŵěŶǇ 
či optimalizovat krokǇ ǀedouĐí k efektiǀŶějšíŵu oďsazeŶí jedŶotliǀýĐh ǀozidel a linek MHD. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- 0,4 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 9c – OptiŵalizaĐe a sjedŶoĐeŶí provozŶíĐh paraŵetrů Ŷa jedŶotlivýĐh 
liŶkáĐh MHD 
Na ǀětšiŶě liŶek ústeĐké MHD fuŶguje praǀidelŶý iŶterǀaloǀý proǀoz. Pro zaĐhoǀĄŶí kǀalitǇ a atraktiǀitǇ MHD je potřeďŶé ŶadĄle Đtít iŶterǀaloǀý 
proǀoz, rozšiřoǀat jej Ŷa Đo ŶejǀíĐe liŶek a ǀšeĐhŶa proǀozŶí oďdoďí. Při použití 
iŶterǀaloǀého proǀozu Ŷa jedŶotliǀýĐh liŶkĄĐh a při ǀǇužití stejŶýĐh 
iŶterǀaloǀýĐh hodiŶ je poté sŶadŶé dosĄhŶout i sǇŶergiĐkého efektu ǀe forŵě 
ǀzĄjeŵŶýĐh prokladů liŶek jedouĐíĐh ǀe stejŶýĐh úseĐíĐh. Na tento aspekt je i do ďudouĐŶa důležité ďrĄt důrazŶý zřetel při tǀorďě jízdŶíĐh řĄdů. 
VhodŶé je zĄroǀeň ǀ dopraǀŶíĐh uzleĐh dodržoǀat ŶĄǀazŶosti růzŶýĐh liŶek z růzŶýĐh sŵěrů pro pohodlŶé přestupǇ ĐestujíĐíĐh ďez zďǇtečŶýĐh časoǀýĐh 
ztrĄt.   HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- --- 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  3.2.10 10 – Marketing a informovanost 

OpatřeŶí se zaŵěřuje Ŷa aktiǀitǇ spojeŶé s marketingem ǀeřejŶé dopraǀǇ a dalšíĐh 
udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ a Ŷa zlepšeŶí iŶforŵoǀaŶosti ĐestujíĐíĐh i oďǇǀatel ŵěsta. Cíleŵ 
je zǀýšit atraktiǀitu ǀeřejŶé dopraǀǇ a podpořit její ǀǇužíǀaŶost. 

 10a – ZlepšeŶí iŶforŵovaŶosti ĐestujíĐíĐh 
Aktiǀita řeší zajištěŶí kǀalitŶí informovanosti stĄǀajíĐíĐh i poteŶĐiĄlŶíĐh 
užiǀatelů hroŵadŶé dopraǀǇ o ŶaďízeŶýĐh služďĄĐh, jízdŶíĐh řĄdeĐh, tarifŶíĐh 
sǇstéŵeĐh, způsoďu získĄŶí jízdŶíĐh dokladů, přepraǀŶí koŶtrole, ǀýlukĄĐh atd. 
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VhodŶé je zaǀĄdět ŵoderŶí iŶforŵačŶí prǀkǇ Ŷa zastĄǀkĄĐh ;ǀiz saŵostatŶĄ 
aktiǀitaͿ, Ŷa ǁeďoǀýĐh strĄŶkĄĐh i aplikaĐíĐh ǀ ŵoďilŶíĐh telefoŶeĐh.  
VýrazŶě zlepšit je třeďa i iŶforŵačŶí sǇstéŵǇ Ŷa ŶĄdražíĐh a přestupŶíĐh 
uzleĐh ǀčetŶě iŶforŵaĐí o dojezdoǀýĐh časeĐh do ĐeŶtra, ŵožŶosteĐh 
parkoǀĄŶí P + R, zǀýrazŶit přístupǇ k železŶičŶíŵ zastĄǀkĄŵ, ad. 
HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí Ŷáročnost iŶvestičŶí provozŶí zahrnuto v aktiǀitě ϯg 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 10b – Marketing a propagace MHD, IDS a dalšíĐh udržitelŶýĐh foreŵ dopravy 
Aktiǀita řeší zajištěŶí ŵarketiŶgu a propagaĐe MHD, IDS a dalšíĐh foreŵ 
udržitelŶé dopraǀǇ. Důležité je věŶoǀat pozorŶost propagaĐi služeď hroŵadŶé 
dopraǀǇ, ǀýhodĄŵ ǀǇužíǀĄŶí hroŵadŶé dopraǀǇ, a to ǀšeŵi dostupŶýŵi formami – ǀe ǀozidleĐh hroŵadŶé dopraǀǇ, Ŷa ǀozidleĐh hroŵadŶé dopraǀǇ, 
Ŷa zastĄǀkĄĐh, iŶzerĐí, forŵou letĄků, soutěží o ĐeŶǇ, Ŷa ǁeďoǀýĐh strĄŶkĄĐh, 
soĐiĄlŶíĐh sítíĐh, časopiseĐh, ŶoǀiŶĄĐh, rozhlase a teleǀizi. 
Noǀě ŶakupoǀaŶĄ ǀozidla, Ŷoǀě zřízeŶé liŶkǇ, Ŷoǀě zaǀedeŶé spoje, ŶoǀiŶkǇ v proǀozu sǇstéŵu, ŶoǀiŶkǇ ǀe způsoďu odďaǀoǀĄŶí atd. je ǀhodŶé popularizovat a vhodnou formou s těŵito skutečŶostmi seznamovat 
ǀeřejŶost. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- 0,2 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne    
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 10c – ZvýšeŶí partiĐipaĐe oďčaŶů Ŷa dopravŶíŵ pláŶováŶí  
VhodŶé je zǀǇšoǀat partiĐipaĐi oďčaŶů do dopraǀŶího plĄŶoǀĄŶí, pořĄdat 
ǀeřejŶé ďesedǇ, projedŶĄŶí, či kulaté stolǇ. V rĄŵĐi připraǀoǀaŶýĐh projektů 
ǀe ǀhodŶou doďu zapojoǀat ǀeřejŶost a doǀolit ji se spolupodílet Ŷa jejiĐh 
přípraǀě. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- 0,1 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 10d – PropagaĐe poŵoĐí historiĐkýĐh vozidel 
Velŵi ǀhodŶýŵ a ǀděčŶýŵ prostředkeŵ k popularizaĐi hroŵadŶé dopraǀy a ŵarketiŶgoǀýŵ ŶĄstrojeŵ jsou historiĐkĄ ǀozidla. K toŵuto účelu je ǀhodŶé 
použít prĄǀě dosluhoǀaŶĄ ǀozidla – trolejbusy i autobusy. 
ZaŵýšleŶĄ je opraǀa trolejďusu tǇpu ϭϰTr a trolejďusu tǇpu ϭϱTr, které jsou 
tǇpiĐkýŵi zĄstupĐi proǀozoǀaŶýĐh ǀozidel ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ, do podoďǇ 
historiĐkýĐh, případŶě „retro“ trolejďusů. Pro tǇto účelǇ zůstĄǀají daŶĄ ǀozidla 
po ǀǇřazeŶí z aktiǀŶího ǀozidloǀého parku ǀ majetku DP. 
Ve ǀýhledoǀéŵ oďdoďí je ǀhodŶé uǀažoǀat i o zařazeŶí ǀǇďraŶého tǇpu 
autoďusu ke stejŶýŵ účelůŵ. 
SoučasŶě je příhodŶé zreŶoǀoǀat a použít k propagaci i ǀůz traŵǀaje, 
traŵǀajoǀĄ dopraǀa se ǀ ŵiŶulosti ǀýzŶaŵŶýŵ díleŵ podílela Ŷa dopraǀŶí 
oďslužŶosti ŵěsta. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí Trolejbus a autobus 10 mil. Tramvaj 9 mil. 0,5 mil./rok Vazba na dotačŶí titulǇ ano    
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3.2.11 11 – ZajištěŶí ďezpečŶosti 
BezpečŶost ǀ dopraǀŶíĐh prostředĐíĐh, ale i ŵiŵo Ŷě, ǀ prostorĄĐh zastĄǀek či jejiĐh ďlízkosti 
je důležitýŵ aspekteŵ atraktiǀitǇ ǀeřejŶé dopraǀǇ. ZajištěŶí ďezpečŶosti proto ŵusí ďýt pro ŵěsto i dopraǀĐe prioritou. 

 11a – ZvǇšováŶí ďezpečŶosti ĐestujíĐíĐh uvŶitř vozidel a v ŶástupŶíĐh 
prostoráĐh, Ŷa zastávkáĐh a staŶiĐíĐh, vč. přístupovýĐh Đest  
SŵǇsleŵ aktiǀitǇ je zajistit dostatečŶou oĐhraŶu užiǀatelů hroŵadŶé dopraǀǇ 
od ŶežĄdouĐíĐh žiǀlů a zǀýšit jejiĐh ďezpečŶost. ZǀǇšoǀĄŶí ďezpečŶosti je 
ǀhodŶé zajistit zejŵéŶa poŵoĐí kaŵeroǀýĐh sǇstéŵů uǀŶitř ǀozidel hroŵadŶé dopravy, v zastĄǀkoǀéŵ prostoru, ǀe staŶiĐíĐh a Ŷa přístupoǀýĐh ĐestĄĐh. 
VšeĐhŶa tato ŵísta ďǇ ŵěla ďýt i dostatečŶě osǀětleŶa. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 

zahrŶuto ǀ aktiǀitĄĐh ϭa, ϭď, ϭĐ, ϭe, ϭf, ϯĐ, ϯe 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano  

 11b - NapojeŶí dopravŶího dispečiŶku Ŷa kaŵerový sǇstéŵ ŵěsta.  
SŵǇsleŵ aktiǀitǇ je soustředit ǀeškeré kaŵeroǀé sǇstéŵǇ do jedŶoho 
ĐeŶtrĄlŶího ŵísta. Aktiǀita je podŵíŶěŶa ǀýstaǀďou Ŷoǀého kaŵeroǀého 
ǀelíŶu, který ďǇ soustřeďoǀal ǀeškeré kaŵerǇ uŵístěŶé ǀe ŵěstě i ve vozidlech MHD a Ŷoǀé přeŶosoǀé soustaǀǇ, ǀč. hardǁare a softǁare. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí 10mil. 1 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ano    
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 11c – ZajištěŶí vzděláváŶí řidičů a dalšíĐh provozŶíĐh praĐovŶíků 
Aktiǀita řeší zajištěŶí iŶterŶíĐh ǀzdělĄǀaĐíĐh kurzů a prograŵů pro řidiče, 
reǀizorǇ a další proǀozŶí praĐoǀŶíkǇ pro zajištěŶí ǀětší ďezpečŶosti ;ĐestujíĐíĐh 
i saŵotŶýĐh praĐoǀŶíkůͿ. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- 0,2 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 11d – MoŶitoriŶg a zpětŶá aŶalýza iŶĐideŶtů a Ŷehod souvisejíĐíĐh s vozidly 
MHD, zajištěŶí ŵožŶé preveŶĐe 
Aktiǀita řeší potřeďu ŵoŶitoriŶgu a zpětŶé aŶalýzǇ iŶĐideŶtů a Ŷehod 
souǀisejíĐíĐh s proǀozeŵ MHD, ŶutŶé je zajistit ŵožŶou preǀeŶĐi před 
růzŶýŵi iŶĐideŶtǇ, s Đíleŵ zǀǇšoǀat ďezpečŶost ǀ provozu MHD. 

HorizoŶt plŶěŶí  +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- 0,05 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  3.2.12 12 – ZajištěŶí fiŶaŶčŶíĐh zdrojů a politiĐké podporǇ 

OpatřeŶí řeší fiŶaŶčŶí strĄŶku zajišťoǀĄŶí dopraǀŶí oďslužŶosti a také zajišťoǀĄŶí dostatečŶé 
politiĐké podporǇ ŵěsta. 

 12a – UdržeŶí dlouhodoďé staďilitǇ fiŶaŶčŶíĐh zdrojů pro provoz a rozvoj 
sǇstéŵu 
Aktiǀita řeší potřeďŶou podporu při ǀǇjedŶĄǀĄŶí tarifŶí politikǇ s politickou 
reprezeŶtaĐí, zǀýhodňoǀĄŶí určitýĐh skupiŶ užiǀatelů, podíl dotaĐí, úhradu 
prokazatelŶé ztrĄtǇ ad. TarifŶí sǇstéŵ je třeďa ǀolit ǀždǇ tak, aby byla 
dosažeŶa ŵaǆiŵĄlŶí atraktiǀita a ǀýŶosŶost sǇstéŵu spolu s přiŵěřeŶou 
ŵírou ŶezďǇtŶé dotaĐe a zĄroǀeň aďǇ ďǇl tarifŶí sǇstéŵ MHD Đo ŶejǀíĐe 
koŵpatiďilŶí s tarifem IDS a naopak. 
VždǇ je potřeďŶé Ŷajít shodu ǀ požadaǀĐíĐh i podŵíŶkĄĐh jedŶotliǀýĐh 
zúčastŶěŶýĐh straŶ a při případŶýĐh ŶeshodĄĐh se sŶažit proďléŵǇ řešit 
raĐioŶĄlŶě a ku prospěĐhu ǀěĐi. 
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HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost DPMÚL, ŵěsto, kraj 
FiŶaŶčŶí Ŷáročnost iŶvestičŶí provozŶí --- 12 mil./rok 
Vazďa Ŷa dotačŶí titulǇ ne  

 12b – ZajištěŶí politiĐké podporǇ pro zvǇšováŶí kvalitǇ hroŵadŶé dopravǇ 
ZejŵéŶa politiĐkou reprezeŶtaĐí je potřeďŶé ǀždǇ zajistit dostatečŶou 
politiĐkou podporu pro udržoǀĄŶí a zǀǇšoǀĄŶí podílu hroŵadŶé dopraǀǇ na dělďě přepraǀŶí prĄĐe, pro modernizaci vozidloǀého parku a infrastruktury, pro dotoǀĄŶí proǀozu hroŵadŶé dopraǀǇ, prefereŶĐi hroŵadŶé dopraǀy a regulaĐi parkoǀĄŶí ǀ centru. 
VhodŶé je také zajišťoǀat pokračoǀĄŶí a další rozšiřoǀĄŶí čleŶstǀí ǀ eǀropskýĐh 
a sǀětoǀýĐh dopraǀŶíĐh sǀazeĐh a sdružeŶíĐh, zajišťoǀat přeŶos ŶejŶoǀějšíĐh 
pozŶatků ǀ oďlasti proǀozu a řízeŶí dopraǀǇ, oďŶoǀǇ a údržďǇ ǀozidel a ǀǇužití 
iŶteligeŶtŶíĐh prǀků u jedŶotliǀýĐh proǀozoǀatelů hroŵadŶé dopraǀǇ do mezinĄrodŶí a tuzeŵské ǀýŵěŶǇ iŶforŵaĐí, ǀhodŶé je uŵožňoǀat účast 
releǀaŶtŶíĐh odďorŶíků Ŷa zahraŶičŶíĐh a tuzeŵskýĐh seŵiŶĄříĐh a koŶfereŶĐíĐh. 

HorizoŶt plŶěŶí  +5 let, +10 let 
OdpovědŶost ŵěsto 
FiŶaŶčŶí ŶáročŶost iŶvestičŶí provozŶí --- --- Vazba na dotačŶí titulǇ ne   
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3.3 VARIANTNÍ ŘEŠENÍ 
NaǀržeŶé aktiǀitǇ ďǇlǇ rozděleŶǇ do dvou variant. V souhrŶu aktiǀit jsou prezeŶtoǀĄŶǇ 
příkladǇ aktiǀit, kterýŵi ďude ŵožŶé ǀe ǀýhledoǀýĐh horizoŶteĐh plŶit staŶoǀaŶĄ opatřeŶí a 
Đíle. MiŶiŵalistiĐkĄ ǀariaŶta oďsahuje pouze tǇ aktiǀitǇ, Ŷa které je ŵožŶé získat fiŶaŶčŶí 
prostředkǇ z dotačŶíĐh zdrojů či dotačŶíĐh titulů. MaǆiŵalistiĐkĄ ǀariaŶta oďsahuje 
ŵaǆiŵĄlŶí ŵožŶý počet aktiǀit, které se podařilo sestaǀit, aǀšak ďez ohledu Ŷa způsoďǇ 
fiŶaŶĐoǀĄŶí. Kroŵě ŵožŶého fiŶaŶĐoǀĄŶí z dotačŶíĐh zdrojů ďǇ tak ďǇlo ŶutŶé Ŷa určité 
aktiǀitǇ Ŷajít fiŶaŶčŶí prostředkǇ ǀe ǀlastŶíĐh či jiŶýĐh zdrojíĐh. SouhrŶ aktiǀit je součĄstí 
ŶĄsledujíĐí Tabulka 1. 
PrioritizaĐe jedŶotliǀýĐh aktiǀit a doporučeŶý harmonogram jejich realizace je uveden v saŵostatŶé příloze „AkčŶí plĄŶ, ŵoŶitoroǀĄŶí a eǀaluaĐe“.  

Tabulka 1 SezŶaŵ ŶavržeŶýĐh aktivit 
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1a Obnoǀa ǀozidloǀého parku trolejďusů   1b OďŶoǀa ǀozidloǀého parku autoďusů   1c ZajištěŶí dopraǀŶí oďslužŶosti ǀǇďraŶýĐh lokalit ŵalokapaĐitŶíŵi ǀozidlǇ   1d ČĄstečŶĄ ŶĄhrada ǀozidel se ǀzŶětoǀýŵi ŵotorǇ   1e VǇužití ǀodíkoǀé teĐhŶologie jako pohoŶ pro ǀozidla MHD, s ŶutŶostí 
prǀotŶího ǀǇďudoǀĄŶí iŶfrastrukturǇ ;ǀodíkoǀĄ plŶíĐí staŶiĐeͿ   1f ModerŶizaĐe ǀǇďaǀeŶí ǀozidel   1g PořízeŶí ǀozidloǀého parku DÚK a jeho oďŶoǀa   2a TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. VýstupŶí   2b TrolejbusovĄ trať v ul. VšeďořiĐkĄ a HaǀířskĄ   2c TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. ŠtefĄŶikoǀa   2d TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. ŽelezŶičĄřskĄ   2e Výstaǀďa doplňujíĐí iŶfrastrukturǇ – ŵěŶírŶǇ, doďíjeĐí staŶiĐe   3a ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh trolejďusoǀýĐh tratí a trakčŶíĐh ǀedeŶí   3b ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh elektriĐkýĐh ŵěŶíreŶ   3c ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh ǀozoǀek, po kterýĐh jsou ǀedeŶǇ trasǇ liŶek HD   3d DoplŶěŶí ĐhǇďějíĐíĐh zastĄǀek do stĄǀajíĐí sítě a do Ŷoǀě oďsluhoǀaŶýĐh lokalit   3e ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh zastĄǀek a doplŶěŶí iŶǀeŶtĄře   3f Podpora ǀýstaǀďǇ ŶoǀýĐh a ŵoderŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh zastĄǀek železŶičŶí dopravy   
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3g VǇďaǀeŶí zastĄǀek ŵoderŶíŵi elektroŶiĐkýŵi iŶteligeŶtŶíŵi prǀkǇ   3h Výstaǀďa ŶoǀýĐh a ŵoderŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh zĄzeŵí pro řidiče ǀozidel a 
další proǀozŶí persoŶĄl   3i ModerŶizaĐe dispečerského aparĄtu   3j ZaǀedeŶí teleŵatiĐkýĐh sǇstéŵů pro řízeŶí sǇstéŵu MHD ;řídíĐí a 
iŶforŵačŶí sǇstéŵǇ, dispečiŶkͿ   3k ModerŶizaĐe odďaǀoǀaĐího sǇstéŵu   3l ModerŶizaĐe laŶoǀé drĄhǇ   4a RozšířeŶí prefereŶčŶíĐh opatřeŶí pro ǀozidla HD ǀ dopraǀŶí síti ŵěsta   4b RozšířeŶí počtu křižoǀatek se sǀětelŶou sigŶalizaĐí s prefereŶĐí předŶostŶí 
jízdǇ ǀozidel HD   4c ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh prefereŶčŶíĐh opatřeŶí   4d Úpraǀa kritiĐkýĐh ŵíst Ŷa dopraǀŶí síti pro plǇŶulejší a ďezpečŶější proǀoz vozidel HD   5a RekoŶstrukĐe ďudoǀǇ údržďǇ autoďusů   5b RekoŶstrukĐe halǇ údržďǇ trolejďusů   5c ModerŶizaĐe odstaǀŶýĐh ploĐh pro autoďusǇ   5d ModerŶizaĐe odstaǀŶýĐh ploĐh pro trolejďusǇ   5e VybudoǀĄŶí halǇ pro úklid iŶteriérů trolejďusů   5f VǇďudoǀĄŶí lakoǀŶǇ   5g PřesuŶ parkoǀiště pro odtažeŶĄ ǀozidla   5h ZatepleŶí ǀšeĐh ŶezatepleŶýĐh ďudoǀ   5i RekoŶstrukĐe ďudoǀǇ střediska Ϭϰ   5j ModerŶizaĐe ďudoǀǇ a prostor dispečerského praĐoǀiště   6a Výstaǀďa přestupŶíĐh ŵíst a terŵiŶĄlů   6b Výstaǀďa ŵíst P+R, B+R a K+R u zastĄǀek a staŶiĐ HD, ǀč. zajištěŶí ŶĄǀazŶé dopravy   7a ÚplŶĄ tarifŶí iŶtegraĐe MHD s tarifeŵ DÚK   7b OdstraŶěŶí časoǀýĐh souďěhů a rozǀoj koordiŶaĐe liŶek MHD × VLD 
jedouĐíĐh ǀe společŶýĐh úseĐíĐh   7c Město Ústí Ŷad Laďeŵ jako partŶer ÚsteĐkého kraje, podílejíĐí se na rozvoji a ǀǇlepšoǀĄŶí iŶtegroǀaŶého dopraǀŶího sǇstéŵu   8a Rozǀoj sítě MHD/IDS do dosud ŶeoďsluhoǀaŶýĐh úzeŵí, příp. úzeŵí s dlouhýŵi doĐhĄzkoǀýŵi ǀzdĄleŶostŵi   8b Rozǀoj sítě MHD do rozǀojoǀýĐh lokalit   8c ZlepšeŶí dopraǀŶí oďslužŶosti ǀǇďraŶýĐh oďlastí alterŶatiǀŶíŵi způsoďǇ obsluhy   8d Podpora aktiǀit při projektoǀĄŶí ǀǇsokorǇĐhlostŶí tratě ;VRTͿ   9a ZaǀedeŶí staŶdardů kǀalitǇ oďsluhy   
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9b PeriodiĐkĄ realizaĐe dopraǀŶíĐh průzkuŵů, ǀǇhodŶoĐoǀĄŶí oďsazeŶosti 
ǀozidel a příp. realizaĐe zŵěŶ ǀedouĐíĐh k efektiǀŶějšíŵu oďsazeŶí 
jedŶotliǀýĐh ǀozidel/liŶek   

9c OptiŵalizaĐe a sjedŶoĐeŶí proǀozŶíĐh paraŵetrů Ŷa jedŶotliǀýĐh liŶkĄĐh MHD   10a ZlepšeŶí iŶforŵoǀaŶosti ĐestujíĐíĐh   10b MarketiŶg a propagaĐe MHD, IDS a dalšíĐh udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ   10c ZǀýšeŶí partiĐipaĐe oďčaŶů Ŷa dopraǀŶíŵ plĄŶoǀĄŶí   10d PropagaĐe poŵoĐí historiĐkýĐh ǀozidel   11a ZǀǇšoǀĄŶí ďezpečŶosti ĐestujíĐíĐh uǀŶitř ǀozidel a ǀ ŶĄstupŶíĐh prostorĄĐh, 
Ŷa zastĄǀkĄĐh a staŶiĐíĐh, ǀč. přístupoǀýĐh Đest   11b NapojeŶí dopraǀŶího dispečiŶku Ŷa kaŵeroǀý sǇstéŵ ŵěsta.   11c ZajištěŶí ǀzdělĄǀĄŶí řidičů a dalšíĐh proǀozŶíĐh praĐoǀŶíků   11d Monitoring a zpětŶĄ aŶalýza iŶĐideŶtů a Ŷehod souǀisejíĐíĐh s ǀozidlǇ 
MHD, zajištěŶí ŵožŶé preǀeŶĐe   12a UdržeŶí dlouhodoďé staďilitǇ fiŶaŶčŶíĐh zdrojů pro proǀoz a rozǀoj 
sǇstéŵu   12b ZajištěŶí politiĐké podporǇ pro zǀǇšoǀĄŶí kǀalitǇ hroŵadŶé dopraǀǇ     3.4 SOULAD S NADŘAZENÝMI DOKUMENTY 

Při zpraĐoǀĄŶí ŶĄǀrhoǀé čĄsti dokuŵeŶtu dďal zpraĐoǀatel Ŷa to, aďǇ jedŶotliǀĄ opatřeŶí ďǇla v souladu s ŶadřazeŶýŵi dokuŵeŶtǇ ŵěsta, kraje, dopraǀŶího podŶiku a zĄroǀeň respektuje 
ŶadřazeŶé strategie a plĄŶǇ Ŷa úroǀŶi Eǀropské uŶie, České repuďlikǇ a ostatŶíĐh suďjektů. 
NaǀržeŶĄ opatřeŶí ďudou ŵít pozitiǀŶí ǀliǀ jak Ŷa udržitelŶou ŵoďilitu ǀe ŵěstě tak i na sŶížeŶí zŶečišťujíĐíĐh lĄtek a hluku.       
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3.5 ZAJIŠTĚNÍ FINANČNÍHO RÁMCE 3.5.1 Rozpočet DopravŶího podŶiku ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ 
NĄsledujíĐí oďrĄzkǇ uǀĄdí zjedŶodušeŶé ǀýsledkǇ hospodařeŶí DopraǀŶího podŶiku 
Ústí nad Labem. Error! Reference source not found. uǀĄdí přehled ǀýŶosů dopraǀŶího 
podŶiku rozděleŶý do tří kategorií za uplǇŶulé čtǇři roky 2015, 2016, 2017 a 2018. Error! Reference source not found. prezeŶtuje podíl ǀýŶosů MHD z Đelkoǀého oďjeŵu ǀýŶosů. 
Oďrázek 6 uǀĄdí přehled ŶĄkladů dopraǀŶího podŶiku rozděleŶý do jedŶotliǀýĐh kategorií za uplǇŶulé čtǇři roky 2015, 2016, 2017 a 2018. 
FiŶaŶčŶí ǀýŶosǇ sestĄǀají ǀ podoďě tržeď z jízdŶého přepočteŶýĐh ǀ rĄŵĐi IDS DÚK na refereŶčŶí tržďu za ϭ kŵ, tržeď z doplňkoǀýĐh čiŶŶostí společŶosti a koŵpeŶzaĐe 
prokazatelŶé ztrĄtǇ a ǀ současŶé doďě dostačují pro krǇtí ǀšeĐh proǀozŶíĐh i souǀisejíĐíĐh 
ŶĄkladů s poskǇtoǀaŶýŵ rozsaheŵ dopraǀŶí oďslužŶosti tak, aďǇ společŶost ǀǇkazoǀala 
ǀǇroǀŶaŶé hospodařeŶí. 

 
Oďrázek 4 VýŶosǇ DP Ústí Ŷad Laďeŵ za roky 2015 - 2018 (Zdroj: DPŵÚL) 
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Oďrázek 5 Podíl výŶosů MHD k Đelkovýŵ výŶosůŵ v % za roky 2015 - 2018 ;Zdroj: DpŵÚLͿ  

 
Oďrázek 6 Vývoj Ŷákladů DP Ústí Ŷad Laďeŵ za rokǇ ϮϬϭϱ - ϮϬϭ8 ;Zdroj: DpŵÚLͿ 
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3.5.2 Rozpočet ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ V ŶĄsledujíĐí taďulĐe jsou přehledŶě uǀedeŶǇ Đelkoǀé příjŵǇ a Đelkoǀé ǀýdaje statutĄrŶího ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ pro oďdoďí let Ϯ015 – 2018 ve forŵě skutečŶosti, pro rok 2019 ve forŵě NĄǀrhu rozpočtu ŵěsta – 
MagistrĄt pro rok ϮϬϭϵ a pro oďdoďí let ϮϬϮϬ – 2021 ve forŵě středŶědoďého ǀýhledu rozpočtu do roku 2021 ;číslo usŶeseŶí ϵ/ϮZ/ϭϴ ze dŶe ϭϳ.ϭϮ.ϮϬϭϴͿ. 
 Tabulka 2 PříjŵǇ a výdaje statutárŶího ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ za oďdoďí r. ϮϬϭϱ – 2021 

Popis SK k 31.12.2015      
v tis. Kč SK k 31.12.2016      

v tis. Kč SK k 31.12.2017      
v tis. Kč SK k 31.12.2018      

v tis. Kč SR 2019         
v tis. Kč SVR 2020        

v tis. Kč SVR 2021        
v tis. Kč  

PříjŵǇ Đelkeŵ po koŶsolidaĐi 1 710 727,69 1 911 551,14 1 944 194,80 2 121 219,95 1 917 000,00 1 949 000,00 1 974 000,00  
Výdaje Đelkeŵ po koŶsolidaĐi, z toho: 1 775 876,40 1 532 719,34 1 718 751,21 2 050 500,41 2 139 000,00 1 866 000,00 1 888 000,00     - DopravŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ a.s.* 190 005,30 211 270,77 212 728,76 226 423,16 237 300,00 237 300,00 237 300,00     - provoz laŶové dráhy 2 342,40 2 250,00 4 150,00 2 823,00 4 400,00 4 400,00 4 400,00     - údržďa a opravy ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí 34 817,01 34 549,77 65 335,92 56 149,02 57 500,00 57 500,00 57 500,00  Zdroj: ZÚ ϮϬϭϱ, ϮϬϭϲ, ϮϬϭϳ a ϮϬϭϴ, r. ϮϬϭϵ - ǀýkaz FiŶ Ϯ-12M        SK=skutečŶost         SR=sĐhǀĄleŶý rozpočet         SVR=středŶědoďý ǀýhled rozpočtu - příjŵǇ - ŵeziročŶí ŶĄrůst daňovýĐh příjŵů u MŵÚ pro r. ϮϬϮϬ + Ϯ %, pro r. ϮϬϮϭ + ϭ,ϱ % ;sĐhǀĄleŶý SVR Ŷa oďdoďí r. ϮϬϮϬ až r. ϮϬϮϭ, ř. ϭ  PřílohǇ usŶeseŶí č. ϱͿ 
         *Pozn.:  FiŶaŶčŶí prostředkǇ, které jsou určeŶǇ Ŷa úhradu koŵpeŶzaĐe ǀ autoďusoǀé a trolejďusoǀé dopraǀě, oďjedŶaŶé statutĄrŶíŵ ŵěsteŵ Ústí Ŷad Laďeŵ ǀ rĄŵĐi 
zajišťoǀĄŶí ǀeřejŶýĐh služeď ǀ proǀozu ŵěstské hroŵadŶé dopraǀǇ.  
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3.5.3 SpeĐifikaĐe fiŶaŶčŶíĐh potřeď ŶavržeŶýĐh aktivit 
NĄsledujíĐí taďulka uǀĄdí podroďŶou fiŶaŶčŶí ŶĄročŶost ŶaǀržeŶýĐh aktiǀit pro jedŶotliǀĄ ŶĄǀrhoǀĄ oďdoďí. UvedeŶé částkǇ je nutno vŶíŵat pouze jako orieŶtačŶí, ǀǇčísleŶǇ ďǇlǇ forŵou odďorŶého odhadu na zĄkladě zkušeŶostí zadaǀatele, zpraĐoǀatele a DopraǀŶího podŶiku ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ. U každé aktiǀitǇ je také uǀedeŶ předpoklĄdaŶý zdroj fiŶaŶĐoǀĄŶí či předpoklĄdaŶé zdroje spolufiŶaŶĐoǀĄŶí. 

Tabulka 3 FiŶaŶčŶí ŶáročŶost jedŶotlivýĐh ŶavržeŶýĐh opatřeŶí 
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t] IŶvestičŶí 
ŶákladǇ 

Đelkeŵ [Kč] 
Zdroje fiŶaŶĐováŶí [Kč] 

ProvozŶí 
Ŷáklady [rok] DopravŶí 

podŶik ŵěsta 
Ústí Ŷ. L. ŵěsto 

Ústí n. L. ostatŶí příspěvek z dotačŶíĐh 
titulů 

1a OďŶoǀa ǀozidloǀého parku trolejďusů 

2 136 000 000 20 400 000     115 600 000 stav 5 204 000 000 30 600 000     173 400 000 stav 10 340 000 000 51 000 000     289 000 000 stav 
1b OďŶoǀa ǀozidloǀého parku autoďusů 

2 144 000 000 21 600 000     122 400 000 stav 5 216 000 000 32 400 000     183 600 000 stav 10 360 000 000 54 000 000     306 000 000 stav 1c ZajištěŶí dopraǀŶí oďslužŶosti ǀǇďraŶýĐh lokalit ŵalokapaĐitŶíŵi ǀozidlǇ 
2 4 000 000 600 000     3 400 000 stav 10 8 000 000 1 200 000     6 800 000 stav 1d ČĄstečŶĄ ŶĄhrada ǀozidel se ǀzŶětoǀýŵi ŵotorǇ 
5 

zahrŶuto ǀ aktiǀitĄĐh ϭa, ϭď, ϭĐ, ϭe 10 
1e VǇužití ǀodíkoǀé teĐhŶologie jako pohoŶ pro ǀozidla MHD, s ŶutŶostí prǀotŶího ǀǇďudoǀĄŶí iŶfrastrukturǇ 

;ǀodíkoǀĄ plŶíĐí staŶiĐeͿ 

2 90 000 000     9 000 000 81 000 000 15 000 000 5 85 000 000     8 500 000 76 500 000 10 000 000 10 85 000 000     8 500 000 76 500 000 10 000 000 1f ModerŶizaĐe ǀǇďaǀeŶí ǀozidel 10 17 600 000  17 600 000       stav 
1g PořízeŶí ǀozidloǀého parku DÚK a jeho oďŶoǀa 

2 *     * * * 5 *     * * * 10 *     * * * 2a TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. VýstupŶí  5 60 000 000 9 000 000     51 000 000 3 000 000 2b TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. VšeďořiĐkĄ a HaǀířskĄ 10 20 000 000 3 000 000     17 000 000 1 000 000 2c TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. ŠtefĄŶikoǀa 10 15 000 000 2 250 000     12 750 000 750 000 2d TrolejďusoǀĄ trať ǀ ul. ŽelezŶičĄřskĄ 10 15 000 000 2 250 000     12 750 000 750 000 2e Výstaǀďa doplňujíĐí iŶfrastrukturǇ – ŵěŶírŶǇ, doďíjeĐí staŶiĐe  5 30 000 000 4 500 000     25 500 000 1 500 000 
3a ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh trolejďusoǀýĐh tratí a trakčŶíĐh ǀedeŶí 



2 4 600 000 4 600 000       stav 5 3 300 000 3 300 000       stav 10 4 600 000 4 600 000       stav 3b ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh elektriĐkýĐh ŵěŶíreŶ 
2 50 000 000 15 000 000     35 000 000 stav 5 75 000 000 9 000 000     51 000 000 stav 3c ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh ǀozoǀek, po kterýĐh jsou ǀedeŶǇ trasǇ liŶek HD 
5 **   **     ** 10 **   **     ** 3d DoplŶěŶí ĐhǇďějíĐíĐh zastĄǀek do stĄǀajíĐí sítě a do Ŷoǀě oďsluhoǀaŶýĐh lokalit 
5 5 000 000   5 000 000     500 000 10 7 000 000   7 000 000     700 000 
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Zdroje fiŶaŶĐováŶí [Kč] 
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Ŷáklady [rok] DopravŶí 

podŶik ŵěsta 
Ústí Ŷ. L. ŵěsto 

Ústí n. L. ostatŶí příspěvek z dotačŶíĐh 
titulů 

3e ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh zastĄǀek a doplŶěŶí iŶǀeŶtĄře 
5 3 000 000   900 000   2 100 000 300 000 10 3 000 000   900 000   2 100 000 300 000 3f Podpora ǀýstaǀďǇ ŶoǀýĐh a ŵoderŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh zastĄǀek železŶičŶí dopraǀǇ 


10 --- --- --- --- --- --- 3g VǇďaǀeŶí zastĄǀek ŵoderŶíŵi elektroŶiĐkýŵi iŶteligeŶtŶíŵi prǀkǇ 
5 5 000 000   5 000 000     1 000 000 10 12 000 000   12 000 000     2 100 000 3h Výstaǀďa ŶoǀýĐh a ŵoderŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh zĄzeŵí pro řidiče ǀozidel a další proǀozŶí persoŶĄl 


10 16 000 000 16 000 000       1 600 000 3i ModerŶizaĐe dispečerského aparĄtu   10 10 000 000 10 000 000       1 000 000 3j ZaǀedeŶí teleŵatiĐkýĐh sǇstéŵů pro řízeŶí sǇstéŵu MHD ;řídíĐí a iŶforŵačŶí sǇstéŵǇ, dispečiŶkͿ 
2 10 400 000 10 400 000       1 000 000 10 10 000 000 10 000 000       1 000 000 3k ModerŶizaĐe odďaǀoǀaĐího sǇstéŵu  2 0         3 600 000 3l ModerŶizaĐe laŶoǀé drĄhǇ 10 10 000 000   10 000 000     stav 4a RozšířeŶí prefereŶčŶíĐh opatřeŶí pro ǀozidla HD ǀ dopraǀŶí síti ŵěsta 
5 5 000 000   5 000 000     250 000 10 10 000 000   10 000 000     500 000 4b RozšířeŶí počtu křižoǀatek se sǀětelŶou sigŶalizaĐí s prefereŶĐí předŶostŶí jízdǇ ǀozidel HD 
5 20 000 000   10 000 000   10 000 000 2 000 000 10 40 000 000   20 000 000   20 000 000 4 000 000 4c ModerŶizaĐe stĄǀajíĐíĐh prefereŶčŶíĐh opatřeŶí 


10 2 000 000   2 000 000     200 000 4d Úpraǀa kritiĐkýĐh ŵíst Ŷa dopraǀŶí síti pro plǇŶulejší a ďezpečŶější proǀoz vozidel HD    5 10 000 000   10 000 000     stav 10 25 000 000   25 000 000     stav 5a RekoŶstrukĐe ďudoǀǇ údržďǇ autoďusů   5 120 000 000 120 000 000       stav 5b RekoŶstrukĐe halǇ údržďǇ trolejďusů   5 5 000 000 5 000 000       stav 5c ModerŶizaĐe odstaǀŶýĐh ploĐh pro autoďusǇ   5 30 000 000 30 000 000       stav 5d ModerŶizaĐe odstaǀŶýĐh ploĐh pro trolejďusǇ   10 20 000 000 20 000 000       stav 5e VǇďudoǀĄŶí halǇ pro úklid iŶteriérů trolejďusů   5 3 000 000 3 000 000       300 000 5f VǇďudoǀĄŶí lakoǀŶǇ    5 25 000 000 25 000 000       2 500 000 5g PřesuŶ parkoǀiště pro odtažeŶĄ ǀozidla    10 50 000 000 50 000 000       stav 5h ZatepleŶí ǀšeĐh ŶezatepleŶýĐh ďudoǀ 


10 15 000 000 15 000 000       stav 5i RekoŶstrukĐe ďudoǀǇ střediska 04 


10 5 000 000 5 000 000       stav 5j ModerŶizaĐe ďudoǀǇ a prostor dispečerského praĐoǀiště 


10 3 000 000 3 000 000       stav 6a Výstaǀďa přestupŶíĐh ŵíst a terŵiŶĄlů 10 200 000 000   40 000 000   160 000 000 10 000 000 6b Výstaǀďa ŵíst P+R, B+R a K+R u zastĄǀek a staŶiĐ HD, ǀč. zajištěŶí ŶĄǀazŶé dopraǀǇ 10 350 000 000   70 000 000   280 000 000 17 500 000 7a ÚplŶĄ tarifŶí iŶtegraĐe MHD s tarifeŵ DÚK    2           0 7b OdstraŶěŶí časoǀýĐh souďěhů a rozǀoj koordiŶaĐe liŶek MHD × VLD jedouĐíĐh ǀe společŶýĐh úseĐíĐh    5           0 7c Město Ústí Ŷad Laďeŵ jako partŶer ÚsteĐkého kraje, podílejíĐí se Ŷa rozvoji a ǀǇlepšoǀĄŶí iŶtegroǀaŶého 

dopraǀŶího sǇstéŵu    10           0 8a Rozǀoj sítě MHD/IDS do dosud ŶeoďsluhoǀaŶýĐh úzeŵí, příp. úzeŵí s dlouhýŵi doĐhĄzkoǀýŵi ǀzdĄleŶostŵi    10           1 000 000 8b Rozǀoj sítě MHD do rozǀojoǀýĐh lokalit    10           1 000 000 
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Ústí Ŷ. L. ŵěsto 

Ústí n. L. ostatŶí příspěvek z dotačŶíĐh 
titulů 

8c ZlepšeŶí dopraǀŶí oďslužŶosti ǀǇďraŶýĐh oďlastí alterŶatiǀŶíŵi způsoďǇ oďsluhǇ 10           0 8d Podpora aktiǀit při projektoǀĄŶí ǀǇsokorǇĐhlostŶí tratě ;VRTͿ    10           0 9a ZaǀedeŶí staŶdardů kǀalitǇ oďsluhǇ    5           100 000 9b PeriodiĐkĄ realizaĐe dopraǀŶíĐh průzkuŵů, ǀǇhodŶoĐoǀĄŶí oďsazeŶosti ǀozidel a příp. realizaĐe zŵěŶ 
ǀedouĐíĐh k efektiǀŶějšíŵu oďsazeŶí jedŶotliǀýĐh ǀozidel/liŶek    5           400 000 10           400 000 9c OptiŵalizaĐe a sjedŶoĐeŶí proǀozŶíĐh paraŵetrů Ŷa jedŶotliǀýĐh liŶkĄĐh MHD    5           0 10           0 10a ZlepšeŶí iŶforŵoǀaŶosti ĐestujíĐíĐh    5 

zahrŶuto ǀ aktiǀitě ϯg 10 10b MarketiŶg a propagaĐe MHD, IDS a dalšíĐh udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ    5           200 000 10           200 000 10c ZǀýšeŶí partiĐipaĐe oďčaŶů Ŷa dopraǀŶíŵ plĄŶoǀĄŶí    10           100 000 10d Propagace poŵoĐí historiĐkýĐh ǀozidel  5 19 000 000 10 000 000 4 500 000   4 500 000 500 000 11a ZǀǇšoǀĄŶí ďezpečŶosti ĐestujíĐíĐh uǀŶitř ǀozidel a ǀ ŶĄstupŶíĐh prostorĄĐh, Ŷa zastĄǀkĄĐh a staŶiĐíĐh, ǀč. 
přístupoǀýĐh Đest 

5 
zahrŶuto ǀ aktiǀitĄĐh ϭa, ϭď, ϭĐ, 1e, 1f, 3c, 3e 10 11b NapojeŶí dopraǀŶího dispečiŶku Ŷa kaŵeroǀý sǇstéŵ ŵěsta.  5 10 000 000   10 000 000     1 000 000 11c ZajištěŶí ǀzdělĄǀĄŶí řidičů a dalšíĐh proǀozŶíĐh praĐoǀŶíků   5           1 000 000 10           1 000 000 11d MoŶitoriŶg a zpětŶĄ aŶalýza iŶĐideŶtů a Ŷehod souǀisejíĐíĐh s ǀozidlǇ MHD, zajištěŶí ŵožŶé preǀeŶĐe    10           500 000 12a UdržeŶí dlouhodoďé staďilitǇ fiŶaŶčŶíĐh zdrojů pro proǀoz a rozǀoj sǇstéŵu    5           12 000 000 10           12 000 000 12b ZajištěŶí politiĐké podporǇ pro zǀǇšoǀĄŶí kǀalitǇ hroŵadŶé dopraǀǇ    5           0 10           0 

            CELKEM ;ŵaǆiŵalistiĐká variaŶtaͿ  2 439 000 000 72 600 000 0 9 000 000 357 400 000    5 903 300 000 290 800 000 50 400 000 8 500 000 553 600 000    10 1 683 200 000 261 800 000 196 900 000 8 500 000 1 208 400 000   * - nelze v současŶosti kǀaŶtifikoǀat, ǀiz teǆt aktiǀitǇ ** - v rĄŵĐi praǀidelŶýĐh každoročŶíĐh ǀýdajů z rozpočtu ŵěsta  
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4 SEZNAM ZKRATEK, OBRÁZKŮ, TABULEK A PŘÍLOH 4.1 SEZNAM POUŽITÝCH ZKRATEK ad.  a další apod.  a podoďŶě atd.  a tak dĄle B+R  bike and ride  CDV, v.v.i. CeŶtruŵ dopraǀŶího ǀýzkuŵu, ǀeřejŶĄ ǀýzkuŵŶĄ iŶstituĐe CNG  Compressed Natural Gas ;stlačeŶý zeŵŶí plǇŶͿ CSD  ĐelostĄtŶí sčítĄŶí dopraǀǇ 
ČR  ČeskĄ republika 
DPMÚL DopraǀŶí podŶik ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ 
DÚK  Dopraǀa ÚsteĐkého kraje ESIF  Eǀropské strukturĄlŶí a iŶǀestičŶí foŶdǇ EUR  euro HD  hroŵadŶĄ dopraǀa IAD  iŶdiǀiduĄlŶí autoŵoďiloǀĄ dopraǀa IDS  iŶtegroǀaŶý dopraǀŶí sǇstéŵ K+R  Kiss and Ride (poliď a jeďͿ kg  kilogram km  kilometr ks  kus l  litr m  metr MHD  ŵěstskĄ hroŵadŶĄ dopraǀa MR  ŵěŶírŶa mil.  milion P+R  Park and Ride ;zaparkuj a jeďͿ PR  PuďliĐ RelatioŶs ;ǀztahǇ s ǀeřejŶostíͿ PUMM  plĄŶ udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇ 
příp.  případŶě resp.  respektive s.r.o.  společŶost s ručeŶíŵ oŵezeŶýŵ SDP  sdružeŶí dopraǀŶíĐh podŶiků spol.  společŶost SUMF  Sustainable Urban Mobility Framework ;rĄŵeĐ udržitelŶé ŵěstské ŵoďilitǇͿ THP  technicko-hospodĄřský praĐoǀŶík tis.  tisíĐ tj.  to jest ul.  ulice V  volt var.  varianta 
ǀč.  ǀčetŶě VDOD  ǀeřejŶĄ drĄžŶí osoďŶí dopraǀa VHD  ǀeřejŶĄ hroŵadŶĄ dopraǀa 
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VLD  ǀeřejŶĄ liŶkoǀĄ dopraǀa VRT  ǀǇsokorǇĐhlostŶí trať zast.  zastĄǀka    
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4.2 SEZNAM OBRÁZKŮ 
OďrĄzek ϭ Dělďa přepraǀŶí prĄĐe ǀ Ústí Ŷad Laďeŵ, rok ϮϬϭϴ ;Zdroj: RHDHV, NMS Market Research) 5 
OďrĄzek Ϯ PredikĐe dělďǇ přepraǀŶí prĄĐe pro rok ϮϬϮϯ 10 
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Příloha č. 2 

DopravŶí ŵodel veřejŶé hroŵadŶé dopravǇ ŵěsta Ústí Ŷad Laďeŵ 
Počet ĐestujíĐíĐh v MHD za Ϯϰ hod. – Ŷávrhový stav 

;Zdroj: DPŵÚLͿ  
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